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1. ПІДГОТОВКА СПЕЦІАЛІСТІВ 

Освітній процес у відокремленому підрозділі „Дубенський фаховий медичний 

коледж” комунального закладу вищої освіти «Рівненська медична академія» 

Рівненської обласної ради (далі - Коледжі) здійснюється у відповідності до: 

✓ Закону України „Про освіту”; 

✓ Закону України “Про фахову передвищу освіту”; 

✓ Державної національної програми “Освіта” (Україна ХХІ століття); 

✓ Національної доктрини розвитку освіти; 

✓ Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді; 

✓ Положення про організацію освітнього процесу у відокремленому 

підрозділі „Дубенський фаховий медичний коледж” комунального закладу вищої 

освіти «Рівненська медична академія» Рівненської обласної ради, іншими 

нормативно-правовими актами. 

Коледж проводить підготовку фахівців за освітньо-професійними програмами: 

- «Лікувальна справа» 

- «Акушерська справа» 

Відповідно до рішення Акредитаційної комісії України від 25 листопада 2014р., 

наказу Міністерства освіти і науки України від 05.12.2014 р. протокол № 113 за 

№3090 Державною службою якості освіти України надано сертифікат про 

акредитацію освітньо-професійної програми «Лікувальна справа» у сфері фахової 

передвищої освіти  серія КС №001830 та сертифікат про акредитацію освітньо-

професійної програми «Акушерська справа» у сфері фахової передвищої освіти  

серія КС №001829 Комунальному закладу вищої освіти «Рівненська медична 

академія» для Відокремленого підрозділу «Дубенський фаховий медичний 

коледж» комунального закладу вищої освіти «Рівненська медична академія» 

Рівненської обласної ради. Термін дії сертифікатів до 1 липня 2024 року. 

Підготовка здобувачів фахової передвищої освіти проводилась за  

розробленими навчальним закладом та затвердженими в установленому порядку  

освітньо—професійними програмами «Лікувальна справа» та «Акушерська 

справа» спеціальності 223  Медсестринство, галузі знань 22 Охорона здоров’я,  

розробленими на основі їх навчальними планами. 

На виконання Закону України «Про освіту», Державного стандарту базової і 

повної загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

від 23 листопада 2011 року №1392 та з урахуванням наказу Міністерства освіти і 

науки України від 20 квітня 2018 року №408 «Про затвердження типової освітньої 

програми закладів загальної середньої освіти III ступеня» у 2022-2023 підготовка    

здобувачів фахової передвищої освіти проводилася у відповідності до Освітньої 

програми профільної середньої освіти  відокремленого підрозділу «Дубенський 

фаховий медичний коледж» комунального закладу вищої освіти «Рівненська 

медична академія» Рівненської обласної ради, для підготовки фахових молодших 

бакалаврів  на основі базової середньої освіти спеціальності 223  Медсестринство, 

галузі знань 22 Охорона здоров’я.    

З 2013 року Коледж здійснює освітню діяльність з підвищення кваліфікації 

молодших спеціалістів з медичною освітою галузі знань 22 „Охорона здоров’я ”, 

з ліцензованим обсягом 250 осіб в рік (рішення Акредитаційної комісії України 

від 29 березня 2013 року, протокол №102 та наказу Міністерства освіти і Науки 

України від 19.12.2016 за № 1565). 



 4 

 Формування контингенту студентів протягом звітного періоду 

здійснювалось згідно з планом профорієнтаційної роботи коледжу, який 

складається на навчальний рік. Ним були передбачені заходи по підготовці до 

нового прийому на 2022-2023н.р. Використовувалась наочна агітація про коледж 

(проводилися практичні тренінги з надання першої долікарської допомоги для 

учнів загальноосвітніх шкіл та громадськості міста, розповсюджувались 

профорієнтаційні буклети, розміщувалися оголошення у періодичній пресі, 

онлайн – виданнях, нп сайті коледжєу, демонструвався рекламний відеоролик у 

соціальних мережах). В звітному навчальному році проведено два  Дні відкритих 

дверей  28.01.23р. та 20.05.23р. Зустрічі з абітурієнтами відбувалася в очному 

форматі через спілкування адміністрації коледжу та студентського активу з 

абітурієнтами та їх батьками. В рамках проведення Днів відкритих дверей 

проводилися: відео презентації навчального закладу, зустрічі за круглим столом з 

адміністрацією коледжу, на яких абітурієнтам було доведено інформацію про 

спеціальність та освітньо-професійні програми за якими здійснюється підготовка 

фахівців, форму та терміни навчання, орієнтовні терміни проведення вступної 

кампанії;  проводилося спілкування з абітурієнтами та їх батьками у форматі 

питання-відповіді.    

За останні два роки пройшли такі зміни в конкурсі, якісному складі абітурієнтів: 

 Лікувальна справа Акушерська справа 

 2021 2022 2021 2022 

Конкурс 

абітурієнтів на одне 

бюджетне місце 

1,82 

(БЗСО) 

13,8 

(ПЗСО) 

7,8 

2.2 (БЗСО) 

6,4 (ПЗСО) 

2,7 

3,87 

(ПЗСО) 
2,0 (ПЗСО) 

Кількість 

абітурієнтів, 

нагороджених 

медалями,свідоцтва

ми з відзнаками 

6 6 - 1 

 

У 2022 році відбулося зниження динаміки в конкурсі на обидві освітньо-

професійні програми  з  обєктивної причини – збройної агресії росії проти нашої 

держави, що спричинило відтік значної кількості абітурієнтів за межі України. 

Отримані у 2022 році конкурсні  показники  визначають необхідність пошуку та 

удосконалення методів проведення профорієнтаційної роботи з абітурієнтами.  

До складу студентів на освітньо-професійну програму “Лікувальна справа” у 

2021 році – за державним замовленням зараховано 40 осіб, на контрактній основі 

- 8 осіб. У 2022 році  за державним замовленням зараховано 40 осіб, на контрактну 

форму навчання –  19 осіб. 

На освітньо-професійну програму „Акушерська справа” у 2021 році - за 

державним замовленням зараховано 15 осіб, зарахування на контрактну форму 

навчання – 1. У 2022 році  - за державним замовленням зараховано 14 осіб, на 

контрактну форму навчання –  1 особа. 
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Контингент студентів освітньо-професійної програми «Лікувальна 

справа» протягом 2022/2023 навчального року становив 179 осіб. (станом на 

01.10.2022р) 

Курс 
Ліцензований 

обсяг 

Кількість 

студентів 

За держ. 

замовленням 

На 

контрактній 

основі 

І (9) 

ІІ (9) 

ІІІ (9) 

ІV (9) 

І (11) 

ІІ (11) 

ІІІ(11) 

90 

90 

90 

90 

30 

30 

30 

50 

43 

25 

39 

7 

5 

10 

35 

35 

24 

32 

5 

5 

10 

15 

8 

1 

7 

2 

- 

- 

Всього 450 179 146 33 

 

Контингент студентів освітньо-професійної програми «Акушерська 

справа» протягом 2022/2023 навчального року становив 35 осіб. (станом на 

01.10.2022р) 

 

Курс 
Ліцензований 

обсяг 

Кількість 

студентів 

За держ. 

замовленням 

На 

контрактній 

основі 

І 

ІІ 

ІІІ  

30 

30 

30 

14 

16 

5 

14 

15 

5 

- 

1 

- 

Всього  90 35 34 1 

Протягом навчального року з Коледжу відраховано 15 студентів, 11- за власним 

бажанням, 2 у зв’язку зі вступом до ВНЗ, 2 у зв’язку з переведенням до іншого 

навчального закладу).  Вісьмом студентам надано академічну відпустку. 

Навчальний заклад сприяє працевлаштуванню випускників та здійснює 

постійний моніторинг стану їх працевлаштування. Контроль за 

працевлаштуванням випускників здійснюється відділом зі сприяння 

працевлаштуванню випускників коледжу протягом трьох років після випуску. 

Відділ отримує інформацію здебільшого засобами телефонного зв’язку. 

Працевлаштування випускників 2022 року  освітньо-професійної програми 

«Лікувальна справа», що навчалися за рахунок держбюджету становить 72,7 %.   З 

них, продовжують навчання у ВНЗ ІІІ-ІV рівнів акредитації – 17 осіб. Частина 

випускників не працевлаштована з об’єктивних причин. 

Працевлаштування випускників 2022 року освітньо-професійної програми 

«Акушерська справа», що навчалися за рахунок держбюджету становить 60%.  

Для порівняння: працевлаштування випускників 2021 року становить 76,9%. 
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На підставі позитивних відгуків керівників закладів охорони здоров’я, де 

працевлаштовані випускники коледжу, можна зробити висновок, що рівень 

сформованості фахових компетентностей  у випускників відповідає  вимогам 

кваліфікаційних характеристик фахівців на первинних посадах фельдшера, 

акушерки, сестри медичної. 

 

2. ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС 

Підготовка фахівців здійснюється на основі базової та повної загальної 

середньої освіти. Підвищення кваліфікації здійснюється на основі здобутого 

освітньо – кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст галузі знань 22 Охорона 

здоров`я. 

У звітному навчальному році усі навчальні групи навчались за діючими 

навчальними програмами, оновленими та доповненими відповідно до освітньо-

професійних програм 2022року «Лікувальна справа» та «Акушерська справа». 

Термін навчання на основі базової загальної середньої освіти становить 3 роки 10 

місяців. При цьому, протягом першого курсу навчання студенти згідно 

навчального плану вивчають виключно предмети загальноосвітніх дисциплін. 

Курс повної загальної середньої освіти  за планом закінчується на другому курсі 

складанням державної підсумкової атестації у формі ЗНО/НМТ.  

Протягом І семестру 2022-2023н.р. в коледжі було організовано підготовку 

здобувачів освіти  з  навчальних дисциплін, що виносилися на ЗНО/НМТ. 

23 лютого 2023 року відбулося засідання Верховної Ради України, де було 

підтримано законопроєкт №8228-1 «Про внесення змін до деяких законів України 

щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2023 року». 

Цим документом передбачено внесення змін до законів України «Про вищу 

освіту», «Про фахову передвищу освіту» та «Про повну загальну середню освіту», 

що врегульовують питання завершення навчального року в системі загальної 

середньої освіти. 

З огляду на продовження правового режиму воєнного стану, що спричинений 

військовою агресією рф, здобувачі освіти, які завершують здобуття повної 

загальної середньої освіти у 2022/2023 навчальному році були звільнені від 

складання державної підсумкової атестації  у формі ЗНО(НМТ). 

Відповідне рішення закріплене наказом МОН «Про звільнення від проходження 

державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та 

базової загальної середньої освіти, у 2022/2023 навчальному році» та законом 

«Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової 

атестації та вступної кампанії 2023 року» № 2925-IX від 23.02.2023р. 

Термін навчання на основі повної загальної середньої освіти за навчальними 

планами  для  освітньо-професійної програми «Лікувальна справа» та  освітньо-

професійної програми «Акушерська справа» - становить 2 роки 10 місяців. При 

цьому, протягом першого року навчання студенти згідно навчального плану 

вивчають в основному предмети природничо-наукової підготовки. 

Враховуючи специфіку навчального закладу та факт збільшення годин, що 

відводиться на самостійну роботу студентів, а також відповідного зменшення 

годин, виділених на лекційні та практичні заняття коледжу, заклад не вносив до 

примірного плану рекомендованого та узгодженого обома профільними 

міністерствами власних змін. Підготовка фахових молодших бакалаврів на основі 
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базової загальної середньої освіти здійснюється відповідно до розробленої 

Коледжем  освітньої  програми профільної середньої освіти  на виконання Закону 

України «Про освіту», Державного стандарту базової і повної загальної середньої 

освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 23 листопада 2011року 

№ 1392 та з урахуванням наказу Міністернства освіти і науки України від 20 

квітня 2018року №408 «Про затвердження типової освітньої програми закладів 

загальної середньої освіти ІІІ ступеня». Освітня програма забезпечує виконання 

Державного стандарту. 

Навчально-методичне забезпечення освітнього процесу Коледжу включає: 

− Стандарт фахової передвищої освіти зі спеціальності 223 

«Медсестринство»; 

− Освітню програму профільної  середньої освіти; 

− Освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» для  підготовки 

фахівців галузі знань 22 Охорона здоров’я спеціальності 223 Медсестринство 

освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»;  

− Освітньо-професійну програму «Лікувальна справа» та «Акушерська 

справа» для підготовки фахівців галузі знань 22 Охорона здоров’я спеціальності 

223 Медсестринство освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший 

бакалавр»; 

− навчальні плани освітньо-професійної програми «Лікувальна справа» (для 

підготовки здобувачів на основі базової і повної загальної середньої освіти)  та 

освітньо-професійної програми «Акушерська справа»; 

− навчальні програми з навчальних дисциплін; 

− робочі навчальні програми; 

− програми виробничих, переддипломної практик; 

− засоби діагностики якості освіти з обох освітньо-професійних програм; 

− підручники та навчальні посібники; 

− відео та аудіо матеріали для проведення лекційних та семінарських, 

практичних занять; 

− методичні матеріали для організації і проведення семінарських, практичних 

і лабораторних занять, самостійної позааудиторної роботи студентів; 

− контрольні завдання до семінарських, практичних і лабораторних занять; 

− контрольні роботи з навчальних дисциплін для перевірки рівня засвоєння 

студентами навчального матеріалу; 

− матеріали підсумкових контрольних робіт, матеріали підсумкових 

контрольних завдань з дисциплін циклу практичної та професійної підготовки; 

− електронну базу тестових завдань; 

− методичні матеріали для організації самостійної позааудиторної роботи 

здобувачів осваіти; 

− матеріали для проведення Державної кваліфікаційної атестації здобувачів 

освіти. 

Документами, які визначають вимоги та зміст підготовки фахівців за повний 

термін їх навчання в Коледжі є навчальні плани підготовки фахових молодших 

бакалаврів (молодших спеціалістів), затверджені в установленому порядку. 

Навчальні плани для підготовки молодших спеціалістів освітньо-професійної 

програми «Лікувальна справа»,  навчальні плани для підготовки фахових 
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молодших бакалаврів освітньо-професійної програми «Лікувальна справа» та 

освітньо-професійної програми «Акушерська справа» повністю  відповідають 

змісту та структурно-логічній схемі відповідних ОПП.   

Надання освітньої послуги з підвищення кваліфікації молодших медичних 

спеціалістів з медичною освітою регламентується в Коледжі навчальними 

планами підвищення кваліфікації молодших медичних спеціалістів за окремими 

циклами. Для виконання вимог нормативних документів на відділенні підвищення 

кваліфікації молодших спеціалістів з медичною освітою галузі знань 22 «Охорона 

здоров’я», розроблено і затверджено в установленому порядку документи, які в 

комплексі регламентують організацію та проведення навчального процесу. Цей 

комплекс складає : 

1. Положення про відділення підвищення кваліфікації молодших спеціалістів 

з медичною освітою галузі 22 «Охорона здоров’я»; 

2. Календарні плани підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з 

медичною освітою галузі знань 22 «Охорона здоров’я»; 

3. Робочі навчальні плани з напряму підготовки; 

4. Робочі навчальні програми; 

5. Комплекс навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін; 

6. Комплекс для організації та проведення поточного та підсумкового 

контролю знань, банк тестових завдань для проведення підсумкового оцінювання, 

критерії оцінювання професійних знань, вмінь та навичок. 

Документами, які визначають вимоги та зміст підготовки фахівців на відділенні 

підвищення кваліфікації є навчальні плани.   

Навчальні плани зі спеціальностей розроблені на підставі галузевих стандартів 

вищої освіти, освітньо-професійних програм-складових державного стандарту, 

орієнтовних навчальних планів освітнього рівня «Молодший спеціаліст». Термін 

навчання слухачів одного циклу удосконалення - 1 місяць. Загальний обсяг годин 

– 144. Термін навчання слухачів одного циклу тематичного удосконалення 

«Школа старшої медичної сестри –невідкладні стани» та « Школа старшої 

медичної сестри-організація охорони здоров’я» триває 1 тиждень. Загальний 

обсяг годин – 36. Навчання на циклі тематичного удосконалення «Онкоцитологія 

та онкогінекологія» триває 2 тижні. Загальний обсяг годин – 70. Навчально-

методичне забезпечення усіх дисциплін, які викладались на курсах підвищення 

кваліфікації, підготовлено відповідно до чинних норм.   

Графік освітнього процесу в Коледжі складається на кожний навчальний рік. 

Відповідно до Закону України «Про освіту», Закону України «Про фахову 

передвищу освіту»,  листа Міністерства освіти і науки України : № 1/7035-22 від 

27 червня 2022 року «Про підготовку до початку та особливості організації 

освітнього процесу в 2022/2023 навчальному році»,   Положення «Про організацію 

освітнього процесу у відокремленому підрозділі «Дубенський фаховий медичний 

коледж» комунального закладу вищої освіти «Рівненська медична академія» 

Рівненської обласної ради, згідно з примірними навчальними планами підготовки 

молодших спеціалістів та фахових молодших бакалаврів з освітньо-професійної 

програми «Лікувальна справа» та освітньо-професійної програми «Акушерська 

справа» у звітному році освітній процес здійснювався за 6-ти денним рообочим 

тижнем. Графік освітнього процесу відповідав діючим навчальним планам.  
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Заняття в Коледжі проводяться за семестровими та тижневими розкладами, які 

затверджуються директором коледжу. Розклад занять містить назву навчального 

предмету та номер аудиторії. Розклад передбачає єдиний день для проведення 

виховних заходів на І-ІІІ курсах (понеділок), а на четвертих курсах – вівторок. За 

окремим розкладом для студентів проводяться позааудиторні заходи, заняття 

гуртків, секцій, клубів, колективів художньої самодіяльності. 

За результатами літньої екзаменаційної сесії у студентів освітньо-професійної 

програми «Лікувальна справа» показник якісної успішності становить 56,07%, 

загальної успішності – 100%; у студентів освітньо-професійної програми 

«Акушерська справа» показник якісної успішності становить 65,05%. 

Освітній процес в Коледжі забезпечений програмами, затвердженими 

Міністерством охорони здоров′я України, а з загальноосвітніх дисциплін-

Міністерством освіти і науки України. На їх основі, викладачами коледжу 

розроблені робочі навчальні програми з усіх дисциплін навчального плану. 

Робочі навчальні програми містять опис навчальної дисципліни, виклад 

конкретного змісту навчальної дисципліни, структуру проведення лекційних, 

семінарських, лабораторних, практичних занять, вимоги до знань, умінь, навичок, 

форми та засоби поточного та підсумкового контролю знань студентів, методи 

навчання, перелік практичних навичок, перелік питань до заліку(екзамену). 

Робочі навчальні програми мають розділ, у якому сформульована мета вивчення 

дисципліни, кінцеві цілі, що випливають із змісту освітньо-професійної програми 

та визначаються вміння, передбачені освітньо-кваліфікаційною характеристикою. 

Робочі навчальні програми розглянуті та обговорені на засіданнях циклових 

комісій, затверджені заступником директора з навчально-виховної роботи. 

Навчально - методичні комплекси для забезпечення лекційних, семінарських, 

практичних занять та самостійної позааудитоорної роботи студентів розроблені з 

усіх навчальних дисциплін. До них входять складені викладачами методичні 

розробки занять, тексти лекцій, опорні конспекти, плани семінарів, варіанти 

контрольних робіт, завдання для самостійної роботи, банки тестів для всіх видів 

контролю, нормативні документи галузі, законодавчі акти, дидактичні матеріали, 

які наочно ілюструють конкретні теми навчальних програм, навчально-методичні 

матеріали, адаптовані до нових освітньо-професійних програм «Лікувальна 

спроава» та «Акушерська справа» 2022року.   

 Здійснення навчального процесу відбувалося у традиційних формах (лекції, 

практичні та лабораторні заняття, семінарські заняття) та доповнювалося різними 

формами інтерактивних методик та інноваційних технологій, таких як 

проблемний виклад навчального матеріалу, заняття-дебати, навчальні тренінги, 

заняття-презентації, створення студентських проєктів, тощо. 

30 серпня 2022року педагогічною радою було затверджено «Положення  про 

порядок та умови здійснення вибору освітніх компонентів освітньо-професійних 

програм здобувачами освіти»,  яке  забезпечує реалізацію студентами права на 

вільний вибір дисциплін.  

Здобувачі освіти своєчасно були ознайомлені з порядком вибору  вибіркових 

освітніх компонентів  на 2023/2024н.р..  

Відповідно до даного положення завідувач відділення разом із заступником 

директора з навчально-виховної роботи ознайомили здобувачів освіти з переліком  

дисциплін вільного вибору на 2023/2024н.р., а також інформували студентів про 
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порядок, терміни та особливості формування  груп для вивчення в коледжі 

вибіркових дисциплін.  

З 15 березня 2023р. по 1 квітня здобувачі освіти мали можливість ознайомитися 

з анотаціями вибіркових навчальних дисциплін, оприлюдненими на сайті 

коледжу. З 1квітня  по 1 травня 2023р.  здобувачі освіти пройшли опитування в 

Google формі щодо  вибору  вибіркових освітніх компонентів, які здобувач освіти 

бажає вивчати. З 1 по 15 травня 2023р. результати опитування були опрацьовані і 

студенти підтвердили свій вибір власноруч написаною заявою на ім’я завідувача 

відділення. 

Результати вибору були розглянуті на засіданнях адміністративної  ради та 

затверджені педагогічною радою коледжу для формування педагогічного 

навантаження викладачів в 2023/2024н.р. та індивідуальних навчальних планів 

здобувачів освіти. ІНПС в паперовому варіанті знаходяться у здобувачів освіти та 

в електронному – на відділенні. 

В Коледжі розроблені „Засоби діагностики якості вищої освіти”, які 

затверджені в установленому порядку та „Положення про організацію і 

проведення державної атестації” з обох освітньо-професійних програм, де 

систематизовані вимоги до змісту контрольних завдань (згідно з вимогами ОПП), 

організаційні форми та методики проведення, критерії оцінювання. Методичне 

забезпечення комплексного кваліфікаційного екзамену охоплює програмовий 

матеріал з кожної дисципліни. Завдання до практичного етапу державного 

кваліфікаційного екзамену  розглянуті на засіданнях циклових комісій, схвалені 

методичною радою, затверджені директором. 

Дорадчим органом Коледжу є педагогічна рада, яку очолює директор. Засідання 

педагогічної ради проводяться за планом, не рідше одного разу у два місяці. 

Педагогічна рада розробляє та вирішує ряд питань щодо: виконання 

нормативно-правових актів; стан і підсумки навчально-виховної та методичної 

роботи; досвід роботи предметних комісій і кращих викладачів; підвищення 

фахового рівня педагогічних працівників; стан дисципліни та успішності 

студентів (підсумки екзаменаційних сесій, державної підсумкової атестації, 

комплексного кваліфікаційного екзамену). 

Головним координуючим робочим органом методичної роботи є методична 

рада Коледжу, яка визначає основні напрямки науково - методичної роботи 

колективу, здійснює вивчення, адаптацію та методичний супровід впровадження 

інноваційних перспективних навчальних технологій та галузевих стандартів 

фахової передвищої освіти, розробляє уніфіковані вимоги до методичного 

забезпечення навчально-виховного процесу, здійснює контроль прийнятих 

рішень і заходів. 

В Коледжі працює «Школа професійної адаптації викладача початківця». Діє 

методичне об’єднання усіх циклових комісій та методичне об’єднання керівників 

навчальних груп, пріоритетним напрямком роботи яких є вирішення проблемних 

питань освітнього процесу, й, зокрема, дистанційного та змішаного   навчання, 

використання освітніх платформ при викладанні навчальних дисциплін. 

Викладання навчальних дисциплін проводять викладачі чотирьох циклових 

комісій: загальноосвітніх, гуманітарних та соціально-економічних дисциплін; 

природничо-наукових дисциплін; терапевтично-педіатричних дисциплін;  

акушерсько-хірургічних дисциплін. 
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Протягом звітного періоду, викладачами Коледжу створено (оновлено) 53 

презентаційних лекцій, значна кількість навчально-контролюючих та 

контролюючих програм, кращі зразки яких представлені на методичній виставці 

коледжу. В методичному кабінеті функціонує постійно діюча виставка навчально-

методичних матеріалів викладачів Коледжу, наукових статей та джерел їх друку. 

В Коледжі працює бібліотека. Всі навчальні дисципліни робочого плану 

забезпеченні основною навчальною літературою. 

Частка україномовних видань основної навчальної літератури та навчальної 

літератури з грифом МОН становить 100%. 

Бібліотека Коледжу нараховує 29 273 примірників з урахуванням навчальних 

та методичних журналів, з них 27519 - примірників навчальної, навчально-

методичної, довідкової та художньої літератури. Бібліотечний фонд відповідає 

змісту діяльності та навчально-виховним функціям коледжу. Середня кількість 

студентів, яка припадає на одне місце в читальному закладі коледжу становить 12 

чоловік на місце.  

Забезпеченість україномовними підручниками складає 100 %. 

Поновлення книжкового фонду протягом 2022-2023 навчального року не 

проводилося.  

 

3.ВІДДІЛ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ 

В Коледжі діє чітка система внутрішнього контролю за освітнім процесом. 

Моніторинг якості освітнього процесу у коледжі здійснює відділ забезпечення 

якості освіти.  

Відділ забезпечення якості освіти контролює: наявність необхідних ресурсів 

для організації освітнього процесу, у тому числі, самостійної роботи здобувачів 

освіти; оцінювання результатів діяльності педагогічних працівників коледжу; 

дотримання академічної доброчесності та оприлюднення здобутих результатів; 

опікується питанням безпеки освітнього середовища.  Відповідно до Стратегії 

розвитку ВП «Дубенський фаховий медичний коледж» на 2021 – 2025 роки 

основною метою закладу є створення освітньої платформи для якісної підготовки 

висококваліфікованих, конкурентоспроможних, компетентних фахівців із 

урахуванням реформ у галузі охорони здоров’я; інтеграція в міжнародний 

освітній простір. 

Загалом внутрішня система забезпечення якості освіти в коледжі  забезпечує  

моніторинг: 1) наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, 

у тому числі самостійної роботи здобувачів, за кожною освітньо-професійною 

програмою; 2) періодичності перегляду освітньо-професійних програм згідно з 

Положенням про освітньо-професійну програму у ВП «Дубенський фаховий 

медичний коледж»; 3) дотримання  публічності інформації про діяльність коледжу 

на офіційному вебсайті, на інформаційних стендах та у інший спосіб; 4) 

дотримання академічної доброчесності усіма учасників освітнього процесу; 5) 

оцінювання здобувачів освіти, педагогічних працівників коледжу та регулярне 

оприлюднення результатів таких оцінювань; 6) дотримання неперервності 

фундаментальної, спеціальної медичної підготовки в структурі навчальних планів 

і програм; 7) забезпечення відкритого доступу всіх категорій здобувачів освіти 

(включаючи осіб із особливими освітніми потребами) до освітніх послуг.  
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 Усі здобувачі освіти можуть висловити свою думку шляхом анонімного 

анкетування, результати якого аналізуються та оприлюднюються. Відділом 

забезпечення якості освіти проводились різні форми контролю: поточний, 

рубіжний, підсумковий. Застосовувались різні форми контролю: взаємоконтроль, 

адміністративний, узагальнюючий. Результати контролю заслуховувались на 

засіданні відділу, адміністративних, методичних, педагогічних радах та 

відображалися у довідках внутрішнього контролю. Для контролю якості 

теоретичної та практичної підготовки здобувачів освіти проводились підсумкові 

контрольні роботи, заміри практичних навичок та вмінь. Питання якості 

підготовки розглядалися на педагогічних радах та засіданнях циклових комісій. 

Якість знань здобувачів освіти залежить не лише від організації аудиторних 

занять, а й від позааудиторної роботи: це робота науково-дослідних та предметних 

гуртків, тижні дисциплін, тиждень академічної доброчесності, конкурси 

професійної майстерності, студентські конференції. До складу відділу 

забезпечення якості освіти входять наступні групи: група аналізу якості освіти, 

група моніторингу ОПП, група анкетування, група сприяння академічній 

доброчесності, група безпеки освітнього середовища.  

 Групою аналізу якості освіти відповідно до Положення про внутрішнє 

забезпечення якості освіти та Положення про відділ забезпечення якості освіти  

ВП «Дубенський фаховий медичний коледж» здійснювався контроль за якістю 

освітнього процесу коледжу. Згідно з планами роботи відділу забезпечення якості 

освіти проводились наступні заходи:  взаємовідвідування занять з наступним 

аналізом та  обговоренням, підсумкові контрольні роботи, перевірка навчально-

методичної документації викладачів, перевірка методики викладання дисциплін, 

застосування викладачами матеріально-технічного забезпечення на заняттях, 

своєчасність підвищення кваліфікації викладачами, дотримання принципів 

академічної доброчесності, студентоцентрованого підходу, забезпечення 

дотримання процедури вільного вибору вибіркових освітніх компонент, 

активність викладачів, стан пошуково-дослідницької роботи в коледжі. З метою 

отримання інформації щодо якості освітнього процесу проводилось анонімне 

опитування здобувачів  освіти, проведений аналіз показників успішності 

здобувачів освіти, проаналізовано рейтинг успішності здобувачів освіти за 

освітньо-професійними програмами та групами.  

  Групою моніторингу ОПП протягом року проведено моніторинг якості 

навчально-методичного забезпечення та проведення навчальних занять; 

проаналізовано якість навчальних занять для здобувачів фахової передвищої 

освіти; підсумки переддипломної практики, обговорено результати захисту 

здобувачами освіти переддипломної практики з усіх освітньо-професійних 

програм у 2022-2023 н.р. Результати проведених заходів, пропозиції щодо 

вдосконалення освітнього процесу аналізувались та обговорювались на 

засіданнях циклових комісій, відділу забезпечення якості освіти, педагогічній 

раді. В ході здійснення процедур внутрішнього забезпечення якості суттєвих 

недоліків не виявлено. На поодинокі випадки виявлених недоліків (недостатня 

підготовка робочих місць студентів на практичні заняття,  одноманітність засобів 

контролю знань,  в окремих дисциплінах в джерелах інформації надається 

застаріла література) викладачі внесли корективи.  
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 Групою сприяння академічній доброчесності розроблено та проведено 

заходи з попередження порушень в освітній діяльності Дубенського фахового 

медичного коледжу:  

1. Інформування здобувачів освіти та співробітників коледжу про необхідність 

дотримання загальнодержавних і внутрішніх нормативних документів, які 

регламентують питання академічної доброчесності, правил академічної етики: - 

Закони України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про авторське 

право і суміжні права», «Про запобігання корупції»; - Положення про організацію 

освітнього процесу у ВП «Дубенський фаховий медичний коледж»; - Кодекс  

академічної доброчесності ВП«Дубенський фаховий медичний коледж»;  - 

Положення про дотримання академічної доброчесності у ВП«Дубенський 

фаховий медичний коледж»; 

  2. Підписання здобувачами освіти та співробітниками коледжу Згоди про  

дотримання академічної доброчесності. 

 3. Організація заходів з популяризації основ інформаційної культури: - 

розповсюдження пам’яток здобувачам освіти щодо дотримання академічної 

доброчесності в освітньому процесі; - демонстрація мотиваційних роликів. 

4. Створення та розміщення на сайті коледжу матеріалів щодо популяризації 

принципів академічної доброчесності. 

 У 2022-23 н.р. для популяризації принципів доброчесності за сприяння  Групи 

сприяння академічній доброчесності були організовані та проведені такі заходи: 

керівниками академічних груп проведені години спілкування: «Академічна 

доброчесність – шлях до успіху»; «Доброчесність на кожен день»; «Доброчесність 

у навчанні»; «Академічна доброчесність як соціальна потреба сучасності». 

Завідувачем відділення проведено опитування  серед  здобувачів освіти стосовно 

дотримання принципів академічної доброчесності.  

 Групою безпеки освітнього середовища передбачено дотримання 

основних принципів безпечного освітнього середовища. Це принцип домінування 

життя людини як головної цінності, що визначає модель мінімальної (необхідної) 

безпеки, максимально усуває ризики, що загрожують життю учасників освітнього 

процесу; принцип регіональної специфіки передбачає під час організації системи 

безпеки освітнього середовища коледжу облік небезпек і можливих надзвичайних 

ситуацій конкретного регіону (міста, області, району); принцип міні-макса, що 

визначає досягнення максимального ефекту безпеки при наявності мінімуму 

ресурсного забезпечення; принцип максимальної ефективності управління 

системою заходів і створених педагогічних умов, спрямованих на забезпечення 

максимальної безпеки освітнього середовища і коледжу як соціального інституту 

в цілому. Робота над створенням безпечного освітнього середовища не 

припиняється з досягненням певного результату. Насамперед, це безперервний 

процес реагування на нові виклики життя, пошук нових можливостей, ресурсів, 

генерування нових ідей і правил. 

 Групою опитування у 2022-2023 році було розроблено ряд опитувальників 

для  всіх учасників освітнього процесу з метою охоплення більш широкого кола 

питань щодо якості реалізації освітньо-професійних програм у коледжі.  Всі 

опитувальники розроблені з використанням  Google форм, покликання на які 

розміщені на сайті коледжу у вкладці «Опитування стейкхолдерів».  Опитування 

учасників освітнього процесу проводилося  з дотриманням вимог анонімності та 
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конфіденційності,  1 раз на навчальний  семестр. Групою опитування 

проводився аналіз реультатів опитування та формувалися зауваження та 

пропозиції  для розгляду цикловими комісіями, адміністрацією, педагогічною 

радою. Результати опитування оприлюднені на сайті коледжу у вкладці 

«Результати опитування стейкхолдерів» 

  Складником системи забезпечення якості є формування якісного кадрового 

складу. У  ВП «Дубенський фаховий медичний коледж» освітній  процес 

забезпечують висококваліфіковані викладачі, які здійснюють викладання на 

високому науково-теоретичному та методичному рівні. Дубенський фаховий 

медичний коледж забезпечений педагогічними кадрами на 100%, серед яких: 

Відмінники освіти України, спеціалісти вищої категорії, викладачі методисти, 

старші викладачі. Щорічний план підвищення кваліфікації виконується на 100%. 

Коледж сприяє безперервній самоосвіті викладачів через участь у науково-

теоретичних Всеукраїнських, обласних, регіональних конференціях, 

Міжнародних конгресах, семінарах, майстер-класах. Викладачі коледжу беруть 

участь у роботі регіональних методичних об'єднань закладів фахової передвищої 

освіти та обласних методичних об'єднань медичних коледжів. Викладачі постійно 

підвищують свою професійну майстерність шляхом формальної та неформальної 

освіти, навчання на факультетах підвищення кваліфікації, стажування, участі у 

педагогічних семінарах, тренінгах, вебінарах тощо.  

Щорічно складається план внутріколеджного контролю, який охоплює всі 

підрозділи й напрямки навчально-виховної роботи. 

Контроль за набуттям студентами фахових компетентностей  здійснюється 

шляхом обов'язкових підсумкових контрольних робіт, семестрового контролю, 

практичних замірів напередодні виробничої (переддипломної) практики і по її 

закінченню. Рівень підготовки випускників контролюється тестовою і 

практичною частиною комплексного кваліфікаційного екзамену. Система 

внутрішнього контролю охоплює і такі сфери діяльності як виховна робота та 

фінансово-господарська. 

Результати контролю інформативно доводяться до відома колег та 

обговорюються на засіданнях педагогічної ради, циклових комісій, 

адміністративної ради за  участю директора та заступника директора з навчально-

виховної роботи. 

 

4. ПРАКТИЧНЕ НАВЧАННЯ 

        Практична підготовка здобувачів фахової передвищої освіти є однією з 

основних компонент забезпечення якості медичної освіти, і як наслідок, 

конкурентоспроможності випускників Дубенського фахового медичного  

коледжу на ринку праці міста та області. 

     Практична підготовка студентів коледжу здійснюється через навчальну, 

виробничі та переддипломну практики, є основою професійної підготовки 

майбутніх фахівців і проводиться у відповідності з діючими навчальними планами 

і програмами на оснащених належним чином навчальних базах практики. 

Питання якості та результативності практичного навчання постійно перебували 

в центрі уваги педагогічного колективу коледжу, розглядалися на засіданнях 

циклових комісій, педагогічної та адміністративної ради. 
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У 2022-2023 навчальному році педагогічний колектив особливу увагу 

приділяв підвищенню ефективності організації і проведення практичних занять, 

оновленню їх методичного та матеріально-технічного забезпечення, контролю за 

якістю знань і вмінь, отриманих студентами на практичних заняттях. 

 В практичній підготовці студентів поряд з традиційними методами 

навчання викладачі коледжу широко використовували інноваційні педагогічні 

технології, такі як проблемно-орієнтоване та командно-орієнтоване навчання, 

проєктні технології, навчання на основі клінічного випадку, інтегроване навчання, 

інформаційно-комунікаційні та комп’ютерні технології,  практичний тренінг, які 

сприяли формуванню високого рівня фахової компетентності у студентів. 

Покращенню якості практичної підготовки студентів сприяло використання 

можливостей тренажерного кабінету, кабінетів клінічних дисциплін для 

самопідготовки студентів у позааудиторний час. 

     Навчальні кабінети Дубенського фахового медичного коледжу є основною 

матеріально-технічною базою для проведення лекцій, семінарських, практичних 

занять, навчальної практики, місцем для індивідуальної та самостійної роботи 

здобувачів фахової передвищої освіти, позааудиторної роботи студентів, місцем 

організації та проведення навчальних, методичних, виховних та інших заходів. 

    На базі навчальних кабінетів здобувачі фахової передвищої освіти мали 

можливість опанувати та вдосконалити техніку виконання медичних маніпуляцій 

з усіх клінічних дисциплін. 

    У навчальних кімнатах на базах закладів охорони здоров’я є необхідна 

кількість обладнання для забезпечення наочності викладання дисциплін, 

відпрацювання практичних навичок з обстеження, догляду та надання 

невідкладної допомоги пацієнтам у разі відсутності профільних пацієнтів  у 

відділеннях стаціонару.   Під час освітнього процесу можливості практичних баз 

використовувалися в повній мірі. 

Навчальні кабінети коледжу, створені відповідно до робочого навчального 

плану відповідної освітньо-професійної програми. 

 Викладачі дисциплін професійної та практичної підготовки працювали над 

оновленням навчально-методичних комплексів занять на основі компетентісного 

підходу та поповненням їх матеріалами контролю знань і вмінь студентів. 

 У поточному навчальному році лекційні та практичні заняття  проводилися 

в коледжі, за вийнятком періодів введення дистанційного навчання.      

 Досвід використання комп’ютерних освітніх платформ Classroom, Moodle 

та сервісів Zoom, Viber та ін., розміщення з їх допомогою презентаційних 

матеріалів, навчальних відеофільмів, інструкцій, алгоритмів виконання 

практичних навичок, контролюючих завдань та ін., який викладачі  клінічних 

дисциплін набули  в період дистанційного навчання,  дозволив викладачам   у 

даному навчальному році забезпечити якісне проведення лекційних і практичних 

занять.   

Важливим розділом практичної роботи є участь студентів у гуртках професійного 

спрямування, пошукова та дослідницька робота у яких, сприяє поглибленому 

вивченню фахових дисциплін. Протягом навчального року активно працювали всі 

гуртки клінічного спрямування. Гуртківці взяли активну участь у проведенні 

предметних тижнів. Ними  підготовлені пошуково-дослідницькі проєкти, які були  

розглянуті на науково-теоретичних конференціях у коледжі.  
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Проведення навчальних, виробничих та переддипломних практик у коледжі є 

невід’ємною складовою підготовки фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем 

«молодший спеціаліст»/освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший 

бакалавр» за освітньо-професійними програмами «Лікувальна справа» та 

«Акушерська справа». 

Виробнича і переддипломна практики студентів проводились у терміни, 

визначені графіком освітнього процесу, у відповідності до нормативних документів. 

З всіма закладами охорони здоров’я, що є базами практики, укладено договори 

про співпрацю. Студенти проходили практику вчасно, згідно Положення про 

організацію та проведення практики студентів вищих медичних і фармацевтичних 

навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації, затвердженого Наказом МОЗ України 

13.12.2022 року за № 708-к. Звітна документація відповідає загальноприйнятим 

вимогам.  

Якісний показник по захисту переддипломної практики у 2023 році становить 

70,36% з освітньо–професійної програми «Лікувальна справа» та 40,0% з освітньо–

професійної програми «Акушерська справа». 

На кожному з етапів практичного навчання проводився контроль за рівнем знань 

і вмінь студентів. В кінці кожного семестру проводились практичні заміри, де 

студенти демонстрували виконання практичних навичок та вирішення клінічних 

задач.  

У 2022-2023 році студенти освітньо-професійної програми «Акушерська справа» 

складали єдиний державний кваліфікаційний іспит (ЄДКІ), що проводився у 

апробаційній формі. Цей іспит успішно склали 60% здобувачів освіти ОПП 

«Акушерська справа». 40% здобувачів, які не склали ЄДКІ за дозволом Центру 

тестування МОЗ України, мали можливість повторно скласти іспит у коледжі та 

успішно використали цю можливість.  Студенти ОПП «Лікувальна справа»    

освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» складали ліцензійний  

іспит Крок М.   Цей іспит успішно склали всі  здобувачі з якісним результатом   

84,7%.   Студенти ОПП «Лікувальна справа»    освітньо-професійного ступеня 

«фаховий молодший бакалавр» складали єдиний державний кваліфікаційний іспит 

(ЄДКІ), що також  проводився у апробаційній формі.   Його студенти склали 100%.  

Всі студенти були допущені до практичного етапу комплексного 

кваліфікаційного  екзамену. 

Студенти показали наступні  підсумкові результати комплексного 

кваліфікаційного екзамену: 

• освітньо-професійна програма «Акушерська справа» - якісна успішність  40%, 

середній бал – 3,4 

• освітньо-професійна програма «Лікувальна справа» - якісна успішність   66,7 %, 

середній бал – 3,9 

 

 

5. НАУКОВО-МЕТОДИЧНА РОБОТА 

У 2022-2023 навчальному році наш педагогічний колектив коледжу розпочав 

дослідження наукової-методичної проблеми «Створення безпечного освітнього 

середовища для впровадження інноваційних змін у навчально-виховній діяльності 

коледжу». 
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5.1.Робота циклових комісій 

Робота циклових комісій коледжу проводилась згідно загальноколеджного 

плану освітнього процесу та планів роботи  циклових комісій. 

У навчальному процесі викладачі циклових комісій застосовували сучасні 

освітні технології, які забезпечували формування загальних та фахових  

компетентностей. Зокрема педагоги продовжували широко використовувати 

інтерактивні технології, які ґрунтуються на концептуальній ідеї співробітництва, 

взаємонавчання. Залежно від мети заняття, форми організації навчальної 

діяльності використовуються інтерактивні технології  компетентісного, 

проблемного, колективно-групового навчання, ситуативного моделювання, 

навчальної дискусії. Прогнозовані результати такої роботи: активізація 

пізнавальної діяльності, формування вмінь і навичок, ціннісно-смислових 

орієнтацій, мотивації до навчання. 

Світові виклики та загрози змушують освітян оперативно реагувати й 

змінювати форму навчання, адаптовувати зміст та створювати необхідні умови 

для забезпечення якості освіти. Не втратило актуальності у цьому навчальному 

році   навчання зі застосуванням інформаційних технологій. Сучасні ґаджети в 

умовах  змішаного навчання   продовжують бути  засобом комунікації. Викладачі 

циклових комісій досить продуктивно працювали в цьому навчальному році, 

використовуючи поширені вебресурси, такі  як Moodlе,  Google Classroom, Zoom, 

Google Meet. 

Слід відмітити організацію роботи циклових комісій, зокрема дотримання 

графіка засідань, вчасний розгляд екзаменаційної та залікової документації, 

використання мультимедійної техніки, як в навчально-виховному процесі, так і 

при проведенні засідань. Теми виступів були спрямовані на вирішення науково-

методичної проблеми циклової комісії та постійне удосконалення викладання 

дисциплін циклу. Робота циклових комісії акушерсько-хірургічних дисциплін 

(Лисецька О.Ф.) та терапевтично-педіатричних дисциплін (Ткачук Н.І.) була 

спрямована на покращення методики викладання навчальних дисциплін, 

вивчення наукових здобутків сучасного акушерства та гінекології, внутрішньої 

медицини, підготовку якісних презентаційних матеріалів та оновлення навчально-

методичного забезпечення на основі компетентісного підходу. 

 

5.2. Участь викладачів коледжу у конференціях та методичних 

об’єднаннях 

    Впродовж 2022-2023 навчального року основними напрямками науково-

пошукової роботи викладачів та студентів нашого коледжу є написання та 

публікація статей, тез, участь у регіональних науково-практичних конференціях. 

 

Кислюк Ж.М. 

1. Освітній форум «Філософія змін 2.0: Освіта Рівненщини. Освітній Фронт», 

м. Остріг, 26 серпня 2022 р.; 

2. Крайовий освітянський форум «Освіта – енергія майбутнього», м. 

Тернопіль, 23 жовтня 2022 р.; 

3. ХХ Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні дослідження в 

соціальній сфері», м. Одеса, 17 листопада 2022 р.; 
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4. Міжнародна науково-практична конференція «Філософські аспекти  

професійної освіти», м. Херсон, 17 листопада 2022 р.; 

5. Всеукраїнська науково-практична конференція «Модернізація 

інформаційно-ресурсного забезпечення освітнього процесу, спрямована на 

підвищення якості освіти», м. Київ, 25 листопада 2022 р.; 

6. Міжнародна наукова конференція здобувачів освіти «Молодь і науковий 

прогрес у соціально-економічному та освітньому просторі суспільства», 

м. Кам’янець-Подільський, 28-29 листопада 2022 р.; 

7. Всеукраїнська науково-практична онлайн-конференція «Запровадження 

інноваційних освітніх практик як засіб підвищення якості національної освіти», м. 

Харків, 29 листопада 2022 р. 

8.  VIІ Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція «Актуальні 

проблеми та перспективи технологічної і професійної освіти», м. Тернопіль, 20–

21 квітня 2023 р.; 

9.  ІV Міжнародна науково-практична конференція «Інформаційні технології 

та цифрова економіка», м. Київ, 04-05 травня 2023 р.; 

10. V Міжнародна науково-практична конференція «Інновації в освіті: реалії та 

перспективи розвитку», м. Тернопіль, 11 травня 2023 р.;  

11.  V Міжнародна науково-практична конференція «Ціннісні орієнтири в 

сучасному світі: теоретичний аналіз та практичний досвід», м. Тернопіль, 11-12 

травня 2023 р. 

Опубліковано статті та тези конференцій: 

- Кислюк Ж. М. Уявлення про особистісну зрілість в історичному ракурсі. 

Актуальні дослідження в соціальній сфері : матеріали двадцятої міжнародної 

науково-практичної конференції (м. Одеса, 17 листопада 2022 р.) / гол. ред. 

В.В. Корнещук. Одеса: ФОП Бондаренко М. О., 2022. С. 33–35. 

– Кислюк Ж. М. Розвиток соціальної зрілості особистості в період навчання у 

медичному коледжі. Філософські аспекти  професійної освіти зб. тез Міжнар. 

наук.-практ. конф. Херсонський державний аграрно-економічний університет (м. 

Херсон, 17 листопада 2022 р.); 

– Кислюк Ж. М. Формування соціальної зрілості особистості за допомогою 

засобів соціального виховання. Запровадження інноваційних освітніх практик як 

засіб підвищення якості національної освіти: зб. тез Всеукр. наук.-практ. онлайн-

конф. (м. Харків, 29 листопада 2022 р.) Харківська гуманітарно-педагогічна 

академія;  

– Кислюк Ж. М. Соціальна зрілість студента як педагогічна проблема. Молодь і 

науковий прогрес у соціально-економічному та освітньому просторі суспільства: 

зб. тез IV Міжнар. наук. конф. здобувачів освіти (м. Кам’янець-Подільський, 28-

29 листопада 2022 р.). НРЗВО «Кам’янець-Подільський державний інститут». 

 

Швидко Ю. В. 

1. Участь у роботі ІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції з 

міжнародною участю « Пріоритетні напрями досліджень в науковій та освітній 

діяльності: проблеми та перспективи» (12-13 жовтня 2022 року),  Публікація тез. 

2. Участь у роботі науково-теоретичної конференції «Інноваційні технології в 

теорії і практиці сучасної медичної освіти», 27 січня 2023 року, вільний слухач. 
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3. Участь у роботі форуму «В.І. Вернадський: погляд через століття» (до 160-

річчя з дня народження), 17 березня 2023 року, вільний слухач.  

 

Сідорчук Т.О. 

1. Участь у роботі форуму «В.І. Вернадський: погляд через століття» (до 160-

річчя з дня народження), 17 березня 2023 року, вільний слухач. 

2.  Участь у роботі ІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Актуальні питання клініки, діагностики, лікування на різних рівнях надання 

медичної допомоги», 18-19 травня 2023 року, вільний слухач. 

3. Публікація  тез у матеріалах конференції  “Екологічна культура особистості 

. З досвіду роботи закладів фахової передвищої освіти“. 

 

Василевич І.М. 

1. Участь у ІІ Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції 

«Управління персоналом у системі менеджменту організацій: тенденції та 

перспективи розвитку». 

 Опублікування статті на тему «Ефективність управління персоналом 

навчального закладу», 31 травня 2023р., м. Львів. 

2. Участь у роботі Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Інноваційні технології в теорії і практиці сучасної медичної освіти», 27 січня 

2023р., м. Рівне. 

3. Участь у роботі ІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Актуальні питання клініки, діагностики, лікування та реабілітації на різних 

рівнях надання медичної допомоги», 18-19 травня 2023 року, м. Рівне. 

 

Гладин А.М. 

1. Участь у роботі ІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Актуальні питання клініки, діагностики, лікування на різних рівнях надання 

медичної допомоги», 18-19 травня 2023 року, вільний слухач. 

2. Участь у тренінгу з курсу емоційного саморегулювання «Руки, що 

допомагають», 2 березня 2023 року. 

 

Кокорський А.І. 

1. 28 квітня, 2 травня, 3 травня, 9 травня, 16 травня, 23 травня, 24 травня 2023 

року взяв участь в онлайн-майстерні для педагогів «Створюємо електронні освітні 

ресурси».  

 

Кацика А.О. 

1. Участь у роботі ІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції з 

міжнародною участю «Пріоритетні напрями досліджень в науковій та освітній 

діяльності: проблеми та перспективи», 12-13 жовтня 2022 року, публікація тез.  

 

Андрощук В.М. 

1.  Слухач онлайн-телемосту «Респіраторні захворювання. Лікуй 

респіраторно», 15.09.2022 -  (3,5 годин). 

 2. Участь в науково-практичній конференції з Міжнародною участю 

«Одинадцята академічна школа з педіатрії», 7-10 жовтня 2022 (20 годин). 
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 3. Слухач онлайн-телемосту «Ведення пацієнтів з ХОЗЛ» (5,5 годин)  

4.  Участь в онлайн-телемості «Лікуємо пневмонію правильно:  

мультидисциплінарний підхід з фокусом на покращення прогнозу», 02.03.2023  

(5 годин). 

5. Участь у циклі симуляційних майстер-класів з педіатрії «Сучасні аспекти 

педіатричної практики», 04.03.2023  (10 годин). 

6. Участь у якості слухача у  науково-практичній конференції  

«Ефективні методи лікування пацієнтів з вірусними захворюваннями», 

10.03.2023   (5 годин). 

 

Легконець В.В. 

1. Участь в тренінгу «Впровадження заходів профілактики інфекцій, пов’язаних 

з наданням медичної допомоги», ГО «Інфекційний контроль України», лютий 

2023 (8 годин). 

2. Участь  в тренінгу «Впровадження профілактики інфекцій та інфекційного 

контролю в закладі охорони здоров’я» Асоціація СОІК (4 годин), 25.03.2023. 

 

Ткачук Н.І. 

1. Публікація тез у збірнику ІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Фахова передвища та професійна освіта: теорія, методика, практика»  на тему 

«Інтерактивне навчання при викладанні клінічних дисциплін терапевтичного 

профілю: переваги та недоліки», 21.10.2022.  

2. Учасник  науково-практичного семінару з сучасних проблем внутрішньої 

медицини для лікарів-інтерністів та лікарів загальної практики «Вікові 

особливості у внутрішній медицині»,  м. Дніпро (вільний слухач, 2 години), 

03.08.2022; 

3. Учасник  науково-практичної конференції з міжнародною участю  

«DniproProfi. Мультимодальний підхід до профілактики, моніторингу та терапії 

професійних захворювань», м. Дніпро29-30.09.2022 , (вільний слухач, 20 годин); 

4. Учасник  науково-практичної конференції з міжнародною участю «Сучасні 

аспекти клінічної неврології», 12-13.10.2023. (вільний слухач, 20 годин), 

5. Учасник науково-практичної  конференції з міжнародною участю  

«Актуальні питання внутрішньої медицини»,  м. Дніпро, 19-20.10.2022  

(вільний слухач,  20 годин); 

6. Учасник Всеукраїнської науково-практичної конференція «Респіраторні 

читання 2022», м. Дніпро, 09-10.11.2022.  (вільний слухач,  20 годин); 

7. Учасник обласної науково-теоретичної конференції «Інноваційні технології 

в теорії і практиці сучасної медичної освіти», 27.01.2023, (вільний слухач, 6 

годин); 

8. Учасник  міждисциплінарної науково-практичної конференції з  

міжнародною участю «Респіраторні читання 2023»,  м. Дніпро, 15-16.03.2023  

(вільний слухач, 20 годин);  

9. Учасник науково-практичної онлайн-конференції з міжнародною участю 

«Дніпро Алерго Саміт», 05-06.04.2023, (вільний слухач,  20 годин) 
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Ткачук О.М. 

1. Учасник науково-практичного семінару з сучасних проблем внутрішньої 

медицини для лікарів-інтерністів та лікарів загальної практики «Вікові 

особливості у внутрішній медицині»,  м. Дніпро, 03.08.2022  (вільний слухач,  2 

години); 

2. Учасник науково-практичної конференції з міжнародною участю  

«DniproProfi. Мультимодальний підхід до профілактики, моніторингу та терапії 

професійних захворювань», м. Дніпро, 29-30.09.2022,  (вільний слухач, 20 годин); 

3. Учасник науково-практичної конференції з міжнародною участю:  

«Актуальні питання внутрішньої медицини»,  м. Дніпро, 19-20.10.2022  

(вільний слухач,  20 годин); 

4. Учасник всеукраїнської науково-практичної конференції «Респіраторні  

читання 2022», м. Дніпро, 09-10.11.2022  (вільний слухач, 20 годин); 

5. Учасник науково-практичної конференції «Ефективність медичних послуг в 

умовах модернізації сфери охорони здоров’я в Україні»,  м. Рівне, 18.11.2022 

(вільний слухач, 6 годин); 

6. Учасник міждисциплінарної науково-практичної конференції з  

міжнародною участю «Респіраторні читання 2023»,  м. Дніпро, 15-16.03.2023  

(вільний слухач, 20 годин);  

8.Учасник Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні питання 

клініки, діагностики, лікування та реабілітації на різних рівнях надання медичної 

допомоги», м. Рівне , 18-19.05.2023  (вільний слухач, 12 годин) 

  

Кравець  Н.Р. 

1. Участь в науково-практичній конференції «Компетентісний підхід до 

консультацій та діагностики пацієнта - це фундамент успішного лікування в 

стоматології», листопад 2022,  (вільний слухач, 6 годин), 

2. Участь в науково-практичній конференції «Стоматологічне здоров’я: 

мультидисциплінарний підхід в безперервній професійному розвитку лікарів» 

січень 2023, (вільний слухач, 6 годин), 

3. Участь в  ІV Всеукраїнській науково-практичній конференції з  

Міжнародною участю «Сучасні перспективи розвитку стоматології через 

призму наукових досліджень молодих вчених», 06.02.2023,  (вільний слухач, 6 

годин) 

4. Участь в онлайн-семінарі для стоматологів «Особливості профілактики і 

лікування карієсу зубів та його ускладнень у дітей та дорослих» (вільний слухач, 

6 годин), лютий, 2023, 

5. Участь у роботі ІІІ Всеукраїнська науково-практичної конференції 

«Актуальні питання клініки, діагностики, лікування на різних рівнях надання 

медичної  допомоги» 18-19.05.1023  (вільний слухач,  20 годин). 

 

Абу Слаєх Хатем Юсеф 

1.Участь у національному конгресі «Людина та ліки», м. Київ, 24.03.2023  

(вільний слухач, 20 годин),   

2. Участь у роботі семінару «Висипки у дітей з фокусом на атопічний 

дерматит», м. Київ, 08.04.2023  ( вільний слухач, 10 годин). 
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Кирилюк В.М. 

1. Участь у роботі  науково-практичної конференції «Неврологія, 

ендокринологія, психіатрія, кардіологія», м. Ужгород, 09-11.02.2023 (вільний 

слухач,  10 годин) 

 

Писана М.І. 

1. Участь у Всеукраїнській міждисциплінарній науково- 

практичній конференції з міжнародною участю «Респіраторні читання» 09-

11.02.2023, (вільний слухач,  20 годин),  

2. Участь в науково-практичній конференції з міжнародною участю 

«Респіраторні читання 2022» 09-10.11.2022 року ( вільний слухач,  20 годин), 

3.Участь у Форумі «В.І. Вернадський: погляд через століття» ( до 160-річчя з 

дня народження), 17.03.2023  (вільний слухач,  6 годин), 

4. Участь у роботі  ІІІ Всеукраїнська науково-практичній конференції 

«Актуальні питання клініки, діагностики, лікування на різних рівнях надання 

медичної  допомоги» 18-19.05.1023 , (вільний слухач,  20 годин) 

 

Власюк А.І. 

1. Виступ на тему «Особливості організації інклюзивної освіти в закладах 

фахової передвищої освіти» під час роботи обласної науково-теоретичної 

конференції  “Інноваційні технології в теорії і практиці сучасної медичної освіти 

”, 27 січня 2023 року .  

2. Виступ на   Всеукраїнській науково-практичній конференції «Сучасні 

вектори підвищення якості медичної та фармацевтичної освіти в умовах 

змішаного й дистанційного навчання», 14 квітня 2023 року, а також публікація 

статті в матеріалах конференції. 

3. Публікація статті в  інтерактивному інформаційному віснику «Освітня 

траєкторія», травень 2023 року. 

4. Участь у  семінарі-тренінгу  «Особливості науково-методичного 

забезпечення діяльності закладу фахової передвищої освіти в умовах освітньої 

реформи», 4 травня 2023 року. 

 

Леньо В.Я. 

Участь у роботі   науково-теоретичнії конференції “Інноваційні технології в 

теорії і практиці сучасної медичної освіти ”, м. Рівне 27.01.2023 р.,    сертифікат 

№ 2023/01/27/80 

 

Участь у роботі ІІІ Всеукраїнської  науково-практичної  конференції  студентів 

та обдарованої молоді “Новини науки: дослідження, наукові відкриття, 

інноваційні технології”,  м. Рівне 06-07.04.2023 р., сертифікат № 23320230-2023 

 

Фик М.М. 

Участь у роботі  науково-теоретичнії конференції “Інноваційні технології в 

теорії і практиці сучасної медичної освіти ”, м. Рівне 27.01.2023 р.,    сертифікат 

№ 2023/01/27/80 
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Участь у роботі ІІІ Всеукраїнської  науково-практичної  конференції  

студентів та обдарованої молоді “Новини науки: дослідження, наукові відкриття, 

інноваційні технології”,  м. Рівне 06-07.04.2023 р., сертифікат № 23320230-2023 

 

    Павленко Н.Й. 

Публікація тез «Актуальні аспекти проблеми розвитку 

конкурентоспроможного фахівця - випускника коледжу» у збірнику 

всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю «Новий 

науково-освітній простір з огляду підвищення якості підготовки фахівців у 

закладах вищої та фахової передвищої освіти», листопад 2022 року, м. Рівне. 

 

Міскевич В.В. 

 Учасник регіонального форуму «В.І. Вернадський: погляд через століття» (до 

160-річчя з дня народження), березень 2023р., вільний слухач; 

Учасник стратегічної сесії «Удосконалення діяльності психологічної служби», 

для забезпечення ментального здоров’я учасників освітнього процесу під час 

військової агресії рф», 21.02.2023р., Інститут модернізації змісту освіти вільний 

слухач. 

 

Ясюк О.М. 

Учасник онлайн-майстерня для педагогів «Створюємо електронні освітні 

ресурси» ,  травень 2023 року, НМЦ вищої та фахової передвищої освіти. 

 

Герасимчук Н.А. 

1. Учасник Всеукраїнського онлайн-семінару «Метаболічний синдром СПКЯ. 

Порушення менструального циклу. Шкірні прояви внутрішньої патології» -– ГО 

Українська медична академія – 10 балів, 9 червня 2023року, сертифікат   № 2023-

1010-5503854-102644.  

2. Учасник Всеукраїнського онлайн-семінару «Перша 1000днів життя 

людини», «Патологія органів дихання. Клінічні випадки» -– ГО Українська 

медична академія – 10 балів, 26 травня 2023р., сертифікат № 2023-1010-5503546-

103059.  

3. Учасник Всеукраїнського онлайн-семінару «Гіпертензивні ускладнення. 

Профілактика тромбоемолічних ускладнень  в усі вікові періоди» -– ГО 

Українська медична академія – 10 балів, 12 травня 2023р.,  сертифікат № 2023-

1010-5503186-103366. 

4. Учасник Всеукраїнського онлайн семінару «Захворювання ЦНС, порушення 

кістково-м`язового розвитку та опорно-рухового апарату у жінок 

репродуктивного віку та дітей молодшого віку»-– ГО Українська медична 

академія – 10 балів, 28 квітня 2023 року, сертифікат № 2023-1010-5502608.  

 

Коба Л.Й. 

Участь у роботі науково-теоретичної конференції «Інноваційні технології в 

теорії і практиці сучасної медичної освіти» 27січня 2023 року, КЗВО «Рівненська 

медична академія », вільний слухач  (12 годин) 
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Котуль І.О. 

Участь  у роботі науково-практичної  конференції : ”Інноваційні наукові 

дослідження: теорія та практика» 

 

Табачук В.П. 

Учасник науково-практичної конференції «Актуальні питання анестезіології та 

інтенсивної терапії» «Університетська клініка ім. Луї Пастера», Кошице 

Словаччина, 25 – 26 травня, 10 балів, сертифікат №2023-1142-5503605-100200. 

Учасник науково-практичної конференції  «Алергологія та імунологія: новітні 

виклики» - «Університетська клініка ім. Луї Пастера», Кошице Словаччина, 27 – 

28 квітня 2023р.,10 балів, сертифікат    №2023-1142-5502459-100492 

 

Бойко Л.М. 

Участь у роботі обласної науково-теоретичної конференції «Інноваційні 

технології в теорії і практиці сучасної медичної освіти», 27 січня 2023р., м. Рівне. 

Участь у роботі форуму «В.І. Вернадський: погляд  через століття» (до 160-

річчя з дня народження), 17 березня 2023р., м. Рівне. 

         Обласні методичні об’єднання педагогічних працівників закладів освіти  – 

це одна із форм групової науково-методичної та організаційної роботи, яка сприяє 

підвищенню рівня фахової майстерності педагогів. 

       18 травня 2023 року у нашому коледжі в очному форматі відбулося 

засідання обласного методичного об’єднання викладачів фізичного виховання 

закладів фахової передвищої освіти з теми “Впровадження інноваційних 

технологій на заняттях з фізичного виховання в сучасному освітньому процесі”. 

До участі в методичному об’єднанні долучилося 22 представники закладів 

фахової передвищої освіти області. 

        Учасники методичного об’єднання також змогли навчитися надавати 

домедичну допомогу при станах, що загрожують життю під час тренінгу, який 

провели викладач хірургії Палійчук Ростислав Ілліч та студенти IV курсу Дикса 

Максим та Кононов Богдан. 

         Впродовж  навчального року викладачі  нашого коледжу стали 

учасниками численних обласних методичних об’єднань. 

 

Власюк А.І 

Учасник  навчально -методичного семінару «Реалізація компетентнісного 

підходу в мовно-літературній освіті», 20.10.2022 року. 

 Учасник науково-методичного семінару «Організація методичної роботи в 

умовах дистанційного та змішаного навчання», 22.11.2022 року. 

 

Кокорський А.І. 

Учасник науково-теоретичної конференції «Модернізація освітнього процесу у 

фахових коледжах шляхом упровадження сучасних інноваційних технологій при 

вивченні природничих дисциплін в умовах воєнного стану», 16.11.2022 року. 

Учасник обласного методичного семінару викладачів фізики фахової 

передвищої освіти Рівненської області. «Використання інформаційно-

комунікаційних технологій з метою формування ключових та предметних 

компетентностей студентів ЗФПО»,4 травня 2023 р. 
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Бойко Л.М. 

Учасник навчально-практичного семінару «Шляхи реалізації державної 

соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 

року», 17.11.2022 року. 

Учасник навчально-методичного  семінару «Формування ключових  та 

предметних компетентностей студентів засобами нових освітніх технологій», 

08.12. 2022 року. 

 

Леньо В.Я. 

 Учасник науково-практичного семінару викладачів фізичного виховання 

закладів фахової передвищої освіти «Особливості організації навчальної роботи 

та проведення секційних занять в умовах дистанційного та змішаного навчання», 

10.11.2022 року. 

 

Фик М.М.  

Учасник  науково-практичного семінару викладачів фізичного виховання 

закладів фахової передвищої освіти «Особливості організації навчальної роботи 

та проведення секційних занять в умовах дистанційного та змішаного навчання», 

10.11.2022 року. 

Учасник циклу інформаційно-просвітницьких заходів з військово-

патріотичного спрямування, 13-26 грудня року. 

 

Ружнілов В.О. 

Учасник  науково-практичного семінару викладачів фізичного виховання 

закладів фахової передвищої освіти «Особливості організації навчальної роботи 

та проведення секційних занять в умовах дистанційного та змішаного навчання», 

10.11.2022 року. 

 

Сухенюк А.П.  

Учасник науково-методичного семінару «Психологічна підтримка студентів 

ЗФПО в умовах воєнного стану», 23.11.2022 року. 

 

Павленко Н.Й. 

Учасник  Всеукраїнського методичного об’єднання «Новий науково-освітній 

простір з огляду підвищення якості підготовки фахівців у закладах вищої та 

фахової передвищої освіти», 24.11.2022 року. 

 

Швидко Ю.В.  

Учасник  засідання обласного методичного об’єднання викладачів хімії, 

біології та екології закладів передвищої фахової освіти Рівненської області. 

Майстер- клас на тему: «Сучасний  освітній процес з хімії. Використання 

цифрових елементів STEM” (11 травня 2023 року). 

 

 Кацика А.О. 

Учасник обласного методичного об’єднання викладачів іноземної мови 

закладів фахової передвищої освіти Рівненської області за програмою онлайн-

засідання на тему: « Професійна майстерність викладача, як важлива складова 
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розвитку сучасної освіти та формування компетентного успішного студента», 

07 березня 2023 року. 

 

Саховський Ю.В. 

Учасник обласного методичного об’єднання викладачів іноземної мови 

закладів фахової передвищої освіти Рівненської області за програмою онлайн-

засідання на тему: « Професійна майстерність викладача, як важлива складова 

розвитку сучасної освіти та формування компетентного успішного студента», 07 

березня 2023 року. 

 

Міскевич В.В. 

Учасник обласного методичного об’єднання викладачів суспільно-

гуманітарних дисциплін «Формування патріотичного світогляду в процесі 

викладання суспільних дисциплін», 22.03.2023р., вільний слухач, сертифікат 

№186/23. 

 

5.3. Проведення показових занять та заходів. 

    Показові  заходи – це методичний заходи, під час якого відбувається показ 

кращого досвіду, пропаганда нових педагогічних надбань і актуальних питань 

методики.  

     Викладач української мови, керівник мовно-літературного гуртка Павленко 

Н.Й. підготувала та провела з гуртківцями ІІ курсів розважально-пізнавальну  

вікторину «Магія рідного слова». Учасники команд «Авраменкофіли»(АЛ-209) та 

«Тигролови»(БЛ-209)  змагалися у семи конкурсах на знання рідної мови, 

літератури, народної пісні. 

    16 січня практичним психологом Сухенюк А.П. проведено тренінг з 

підвищення стресостійкості для працівників коледжу. Метою якого було 

знаходження власних ресурсів у подоланні стресових ситуацій, розуміння своїх 

емоцій, виявлення ситуації, що є найбільш стресовими. Практичний психолог 

познайомила працівників коледжу з ефективними способами подолання 

стресових ситуацій- управління диханням, візуалізація, словесна техніка, 

музикотерапія. 

     Викладач навчальної дисципліни “Педіатрія” Абу Слаєх Хатем Юсеф 7 

березня 2023 року  провів показове заняття “Захворювання нирок у дітей”. На 

занятті студенти були не пасивними спостерігачами, а активно комунікували, 

спільно з викладачем визначали мету та мотивацію своєї навчальної діяльності та 

підсумовували результати своєї роботи. Позитивними критеріями оцінки 

співпраці викладача та студентів на занятті стало активне розв’язання 

ситуаційних задач з теми, які продемонстрували успішне засвоєння нового 

матеріалу. 

    Викладач коледжу Павленко Ніна Йосипівна провела  заняття з української 

мови. Тема заняття “Загальна характеристика односкладних речень” вимагала 

вирішення різних завдань: вивчення нового матеріалу,  формування предметних 

та ключових компетентностей, міжпредметна інтеграція. Ніна Йосипівна яскраво 

продемонструвала свою високу педагогічну та методичну майстерність, багатство 

досвіду і високу культуру спілкування.  
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    1 грудня студенти АЛ-309 курсу провели освітньо- просвітницьку акцію з 

метою ознайомлення населення міста з проблемою поширення СНІДу. Під час 

акції майбутні медики роздали мешканцям міста буклети з короткими 

відомостями про захворювання, шляхи його передачі та профілактику. 

    Сестра медична коледжу Юхимчук Р. В. та практичний психолог Сухенюк А. 

П. підготували інформаційну годину “Знати, щоб жити” та розповіли студентам I 

курсу про стадії та ризики цього захворювання. Студенти переглянули 

документальний фільм ” СНІД- небезпечне захворювання”. Також для студентів 

були підготовлені інформаційні листівки “Хто попереджений – захищений”. 

 

5.4. Проведення предметних тижнів та олімпіад. Гурткова робота. 

    В  рамках відзначення Дня Гідності і Свободи були проведені заходи для 

вшанування патріотизму і мужності громадян, які стали на захист демократичних 

цінностей, прав і свобод людини, національних інтересів держави та її 

європейського вибору. Студенти першого курсу стали учасниками заходу «Гідні 

бути українцями». Викладач історії Міскевич В.В. підготувала історичний 

екскурс – презентацію «День Гідності і Свободи: історія, уроки», в якій висвітлила 

основні етапи революційних подій Майдану 2004р. та Революції Гідності 2013-

2014рр. 

     Диктант національної єдності – щорічна подія до Дня української писемності 

та мови. 9 листопада вже традиційно студенти, викладачі, працівники нашого 

коледжу активно долучилися до написання Диктанту національної єдності.  

     Члени гуртка внутрішньої медицини підготували для дівчат 8-11 класів 

ліцею №5 м. Дубна інформаційну бесіду «Здорове харчування – запорука краси та 

довголіття». Майбутні медики розповіли про важливість збалансованого раціону 

для організму дівчат, поділилися порадами щодо раціонального харчування. 

Гуртківці навчили визначати індекс маси тіла (індекс Кетле) та оцінювати свої 

результати. Студенти провели анкетування для визначення харчових звичок 

дівчат. 

         Важливу роль у формуванні творчого потенціалу майбутніх фахівців 

відіграє участь студентів у предметних олімпіадах, творчих конкурсах, конкурсах 

фахової майстерності. 

      Викладачі внутрішньої медицини Ткачук Наталія Іванівна та Ткачук Ольга 

Миколаївна організували та провели   конкурс «Кращий знавець внутрішньої 

медицини», який проходив у два тури. І тур – 9 березня, в якому взяли участь 20 

студентів ІV курсів освітньої програми «Лікувальна справа». У ІІ турі за звання 

кращого знавця внутрішньої медицини змагалося 12 студентів. Переможцями 

конкурсу стали:  І місце – студент БЛ-409 курсу Артур Копальов,  ІІ місце – 

студентки АЛ-409 курсу Сусь  Анастасія та Яцюк Тіна, ІІІ місце – студентка БЛ-

409 курсу Новосад Юлія. 

     15 березня у Дубенському фаховому медичному коледжі викладачем 

Швидко Ю.В.  був проведений конкурс «Цікавий світ людини». Конкурс 

проводився між командами «Шалені нирки» та «Ендорфінчики». Було проведено 

9 цікавих конкурсів, які потребували не лише знань предмета, а й вимагали від 

учасників логічного мислення та знань з інших предметів. Учасникам та 

вболівальникам найбільше сподобався конкурс на стереогнозію, поліглотів, 
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капітанів, вболівальників. За підсумками конкурсів учасники були нагороджені 

грамотами. 

      В   коледжі  відбувся традиційний конкурс «Перші кроки у професійну 

майстерність»  серед студентів ІІ курсу освітньо-професійної програми 

«Лікувальна справа» та студентів І курсу освітньо-професійної програми 

«Акушерська справа».   Для студентів цей конкурс є  спробою  оцінити свої 

досягнення при вивченні  навчальної дисципліни «Догляд за хворими». Перемогу 

у конкурсі отримала команда АЛ-209 курсу «Ангели здоров’я». 

       В квітні майбутні медики коледжу змагались за звання кращого із студентів 

у фаховій компетентності. Конкурс «Кращий за професією» проходив у два етапи. 

І етапом було відбіркове тестування з клінічних дисциплін, таких як внутрішня 

медицина, педіатрія, акушерство і гінекологія, хірургія. В даному етапі взяло 

участь18 студентів випускних груп. ІІ етап, в якому змагалося 8 кращих студентів, 

проходив у вигляді здачі практичних навичок з розділу фельдшер ФАПу та 

фельдшер СШД . І місце в конкурсі посів студент БЛ-409 курсу Копальов Артур, 

ІІ – студентка АЛ-409 курсу Гончарук Вікторія, ІІІ- студентка АЛ-409 курсу Сусь 

Анастасія.  

     В рамках декади циклової комісії  загальноосвітніх, гуманітарних  та 

соціально-економічних  дисциплін викладач історії України Вікторія Міскевич 

провела брейн-ринг « Історія України  XXI століття в датах та постатях». Взяли 

участь команди АЛ 109 курсу «Козачата» та  БЛ 109 курсу   «Характерники».  

    В рамках місячника циклової комісії загальноосвітніх, гуманітарних та 

соціально – економічних дисциплін 22.03.23 р. викладач  математики Бойко Л.М. 

провела  математичний вечір «Українські світила математики». 

13 грудня студентка БЛ-209 курсу Панасюк Тетяна взяла участь в обласному 

етапі Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика. За 

результатами перевірки конкурсних робіт 20 учасників закладів фахової 

передвищої освіти області студентка посіла призове почесне ІІІ місце.    Викладач, 

який підготував призера конкурсу  -  Павленко Ніна Йосипівна. 

    Студенти нашого коледжу І-ІІ курсів взяли участь у Всеукраїнській інтернет-

олімпіаді «На Урок»  з математики (Осінь 2022). Дипломами призерів олімпіади 

були нагороджені студенти ІI курсів Ковальчук Олександр, Королюк Анна – 

Диплом І ступеня, Чуздюк Тарас – Диплом ІІ ступеня, Нечипорик Юрій, 

Шнайдрук Крістіна – Диплом ІІI ступеня. 

     Також взяли участь у Всеукраїнській  інтернет-олімпіада «На Урок» (Зима 

2023) Освітнього проєкту «На Урок». Дипломами призерів олімпіади були 

нагороджені студенти I-ІI курсів Королюк Анна – Диплом І ступеня, Павлік 

Емілія,Семенюк Тетяна, Лебедюк Надія, Гронь Каріна – Диплом ІІ ступеня, 

Прокопчук Діана, Котвінський Микола, Дацюк Юліанна, Летюк Дмитро, Рогаль 

Анна, Шнайдрук Крістіна, Чуздюк Тарас – Диплом ІІI ступеня. 

      Студенти  I-II курсів взяли участь  в XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді 

з математики на освітній платформі «На Урок» (Весна 2023). Дипломами призерів 

олімпіади були нагороджені студенти ІI курсів Летюк Дмитро – Диплом І ступеня, 

Шнайдрук Крістіна – Диплом ІІ ступеня. 

    Студенти нашого коледжу І-ІІ курсів взяли участь у Всеукраїнській інтернет-

олімпіаді «На Урок»  з інформатики (Осінь 2022). Дипломами призерів олімпіади 

були нагороджені студенти  Прокопчук Діана, Лебедюк Надія – Диплом І ступеня, 



 29 

Гетьманчук Дарія, Завадська Анастасія, Мельник Михайло – Диплом ІІ ступеня, 

Богдан Вікторія, Кухарук Дарина, Суходольська Вікторія, Пугач Катерина, Стець  

Іванна, Павлів Іван, Гук Анна – Диплом ІІI ступеня. 

Сертифікати учасника олімпіади отримали студенти АЛ-109: 19 учасників та 

студенти БЛ-109 групи: 19 учасників. 

    Студенти нашого коледжу І-ІІ курсів взяли участь у Всеукраїнській інтернет-

олімпіаді «На Урок»  з інформатики (Зима  2023). Дипломами призерів олімпіади 

були нагороджені студенти Іващук Мар’яна – Диплом I ступеня, Прокопчук Діана, 

Лебедюк Надія – Диплом ІI ступеня,  Пугач Катерина, Мокра Наталія, Семенюк 

Тетяна, Волошина Дарина, Долінський Владислав, Мазурець Катерина – Диплом 

ІІI ступеня. 

    Студенти I-II курсів взяли  участь  в XVI Всеукраїнська інтернет-олімпіаді з 

історії «На Урок» (Зима 2023), дипломами призерів олімпіади були нагороджені 

студенти Лебедюк Надія -  Диплом I ступеня, Кухарук Дарина, Фенюк Нікіта, 

Фенюк Кирило, Борсук Дмитро, Павлік Емілія -  Диплом II ступеня, Суходольська 

Вікторія -  Диплом III ступеня.  

    Студенти I-II курсів взяли  участь  в XVII Всеукраїнська інтернет-олімпіаді з 

історії «На Урок» (Весна 2023), дипломами призерів олімпіади були нагороджені 

студенти Королюк Анна, Дацюк Юліана, Гронь Каріна, Шнайдрук,Крістіна, 

Летюк Дмитро, Данилюк Богдана, Нечипорик  Юрій, Кулик Катерина - Диплом I 

ступеня;   Гетьманчук Дарія, Котвінський Микола, Улітко Тетяна, Кощук Дарина, 

Чуздюк Тарас –Диплом II ступеня, Прокопчук Діана, Лук’янчук Ангеліна, 

Коваленко Поліна - Диплом III ступеня. Викладач, який підготував -  Міскевич 

В.В. 

Студенти І-ІІ курсів взяли участь у XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді на 

освітній платформі «На Урок» з біології (Весна - 2023). Призерами олімпіади 

стали:  

• Диплом І ступеня: Семенюк Тетяна (АЛ-109), Прокопчук Дарина (АЛ-109), 

Шнайдрук Крістіна (АЛ-209), Гронь Каріна (АЛ-209), Панасюк Тетяна(БЛ-209); 

• Диплом ІІ ступеня: Нечипорик Юрій(АЛ-209), Логвинчук Валерія(АЛ-209), 

Дацюк Юліанна(АЛ-209), Королюк Анна(АЛ-209), Рогаль Анна(АЛ-209), Кощук 

Дарина(АЛ-209), Попова Анастасія(АЛ-209), Чуздюк Тарас(БЛ-209). 

• Диплом ІІІ ступеня: Лисюк Богдана(БЛ-109), Гранчак Марія(БЛ-109), 

Лебедюк Надія(БЛ-109), Летюк Дмитро(АЛ-209), Данилюк Богдана (АЛ-209), 

Кулик Катерина (АЛ-209), Вельгун Сніжана(АЛ-209), Силка Тетяна(БЛ-209). 

 

           5.5.  Пошуково - дослідницька робота. 

        Завдання творчої та дослідницької  роботи студентів у полягає в розвитку 

в них умінь пошукової, дослідницької діяльності, творчого розв'язання завдань, а 

також у формуванні вмінь застосування методів наукових досліджень на практиці. 

       6-7 квітня 2023 року студентка І курсу Гук Анну взяла участь в ІІІ 

Всеукраїнській науково-практичній конференції студентів та обдарованої молоді 

«Новини науки: дослідження, наукові відкриття, інноваційні технології». Робота 

на тему: «Вікові особливості змістовної та короткочасної пам’яті». Науковий 

керівник – Василевич І.М.  

       13 червня 2023 студентка Ігнатьєва Надія виступила на  Міжнародній 

студентській науково-практичній онлайн-конференції «Роль середнього 
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медичного працівника в процесах діагностики, лікування та подальшої 

реабілітації постраждалих унаслідок воєнних дій та надзвичайних ситуацій» з 

доповіддю «Важливість просвітницької роботи серед населення в професійному 

розвитку медичного працівника», Кіровоградський медичний коледж імені Є.Й. 

Мухіна. Науковий керівник – Ткачук Н.І. 

       14 квітня 2023  студентка Магдич Марія  опублікувала тези у матеріалах  

Всеукраїнської науково-практичної конференції «Сучасні вектори підвищення 

якості медичної та фармацевтичної освіти в умовах змішаного та дистанційного 

навчання» на тему «Кліпове мислення студента-медика в умовах війни: переваги 

та недоліки», Кіровоградський фаховий медичний коледж імені Є.Й. Мухіна. 

Науковий керівник – Андрощук В.М. 

      2-4 грудня  2022 року студентка Іващук Мар’яна взяла участь в XV 

Всеукраїнській історико-краєзнавчій конференції учнівської  та студентської 

молоді з міжнародною участю  «Південно-Східна Україна: зі стародавності у XXI 

століття». За результатами роботи була нагороджена Дипломом третього ступеня 

за кращу доповідь. Науковий керівник -  Міскевич Вікторія Віталіївна. 

 

5.6. Підготовка методичних посібників та рекомендацій.  

Андрощук В. М. - навчально-методичний посібник для самостійної 

позааудиторної з педіатрії «Сучасна імунопрофілактика дитячих інфекційних 

захворювань в Україні»   

Абу Слаєх Хатем Юсеф - навчальний посібник «Збірник ситуаційних задач для 

студентів ІІІ курсів освітньої програми «Лікувальна справа» 

Ткачук О.М. - навчальний посібник «Невідкладні стани в кардіології» для 

студентів ІV курсу з дисципліни «Невідкладні стани у внутрішній медицині», 

освітня програма «Лікувальна  справа» 

Ткачук Н.І. - навчальний посібник  з  «Внутрішньої медицини» «Збірник задач 

з пульмонології» 

Шуляка Т.М. - навчальний посібник з «Інфектології» «Невідкладні стани при 

інфекційних захворюваннях». 

Бойко Л.М. 

Методичний посібник   з математики для студентів I-II курсів: «На допомогу 

студенту у підготовці до ДПА. Тіла обертання» 

Сідорчук Т.О. 

Методичний посібник  тестових завдань для студентів ІІ курсу освітньо-

професійної програми «Лікувальна справа» з навчальної дисципліни: «Фізіологія 

людини». 

Швидко Ю.В. 

Методичний посібник  тестових завдань для студентів ІІ курсу освітньо-

професійної програми «Лікувальна справа» з навчальної дисципліни: «Анатомія 

людини». 

Коба Л.Й 

Методичний посібник «Різнорівневі контролюючі завдання для оцінювання 

знань студентів  з акушерства»  для студентів ІІІ курсу, освітньо-професійної 

програми «Лікувальна справа». 
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Тестові завдання для підсумкового контролю  з курсу  „Невідкладні стани в 

акушерстві”  для  студентів ІІІ і ІV курсу, освітньо-професійної програми 

«Лікувальна справа».  

Методичні рекомендації до розв’язування клінічних ситуаційних задач з 

акушерства для студентів ІІІ-ІV курсу,  освітньо-професійної програми 

«Лікувальна справа».  

Збірник тестових завдань з акушерства та гінекології ля підготовки до 

ліцензійного іспиту. 

 

5.7. Підготовка методичних розробок, презентаційних лекцій 

викладачами. 

Власюк А.І. 

Презентаційні матеріали  з навчальної дисципліни «Зарубіжна література» для 

студентів І-го курсу, освітньої програми «Лікувальна справа»   « Творчість Пауля 

Целана», « Творчість Ф.Г, Лорки». 

Саховський Ю.В. 

Презентаційні матеріали з навчальної дисципліни «Іноземна мова за 

професійним спрямуванням» для студентів ІІІ-IV-го курсу, освітньої програми 

«Лікувальна справа»: «Клінічні терміни, хвороби та їх лікування». 

Бойко Л.М. 

Презентаційні матеріали з навчальної  дисципліни «Математика» для студентів 

І-ІІ -го курсу, освітньої програми «Лікувальна справа»: «Степеневі функції, їх 

властивості та  графіки». 

Ясюк О.М. 

Презентаційні матеріали з навчальної дисципліни «Інформатика»: «Системи 

керування базами даних», «Мультимедійні та гіпертекстові документи», 

«Графічний дизайн у поліграфії» для студентів І-ІІ -го курсу, освітньої програми 

«Лікувальна справа». 

Кокорський А.І. 

Підготовлені презентаційні матеріали з навчальної дисципліни «Фізика і 

астрономія»: «Механіка та основи МКТ» для студентів І-го курсу, освітньої 

програми «Лікувальна справа». 

Павленко Н.Й. 

Підготовлені  презентаційні матеріали з навчальної дисципліни «Української 

мови»: «Мовлення як предмет стилістики і культури мовлення. Два рівні 

володіння українською літературною мовою: мовлення правильне (норми 

літературної мови) і комунікативно доцільне (змістовність, логічність, точність, 

виразність, доречність)», «Іменник як частина мови», «Загальна характеристика 

односкладних речень» для студентів І-ІІ-го курсу, освітньої програми «Лікувальна 

справа»;  

з навчальної дисципліни «Географії»: «Особливості господарства країн Європи. 

Сектори економіки», «Німеччина. ЕГП. Природно-ресурсний потенціал. 

Господарство», «Велика Британія», «Особливості економіки країн Азії», «Індія», 

«Острівні країни Океанії», «Картографія», «Україна на геополітичній карті світу» 

для студентів І-го курсу, освітньої програми «Лікувальна справа». 

Міскевич В.В. 
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Навчально-методичний комплекс з навчальна дисципліна «Історія України 

для студентів І-го курсу, освітньої програми «Лікувальна справа» на тему: 

«Українська революція, розпад російської імперії та постання національної 

держави-Української Народної Республіки (УНР)». 

Навчально-методичний комплекс з навчальна дисципліна «Всесвітня історія»  

для студентів І-го курсу, освітньої програми «Лікувальна справа» на тему: 

«Облаштування повоєнного світу». 

Навчально-методичний комплекс з навчальна дисципліна «Історія та культура 

України» (художня культура) для студентів ІІ-го курсу, освітньої програми 

«Лікувальна справа» та «Акушерська справа», І курс на тему: «Українські 

національно-визвольні змагання та культура 1914-1921рр». 

Саховський Ю.В. 

Навчально-методичний комплекс з навчальна дисципліна «Іноземна мова за 

професійним спрямуванням» для студентів ІІІ-IV-го курсу, освітньої програми 

«Лікувальна справа» на тему: «Травна, система, хвороби травної системи, клінічні 

терміни», навчальна дисципліна «Іноземна мова за професійним спрямуванням». 

Бойко Л.М. 

Методична розробка практичного заняття з навчальної дисципліни 

«Математика» для студентів ІІ-го курсу, освітньої програми «Лікувальна справа» 

на тему: «Показникові рівняння та нерівності, їх розв’язування»; 

Власюк А.І. 

Навчально-методичні комплекси з навчальної дисципліни «Українська 

література» для студентів І-го курсу, освітньої програми «Лікувальна справа» на 

тему: «Розстріляне відродження», «Творчість Лесі Українки».  

Леньо В.Я. 

Методична розробка практичного заняття з навчальної дисципліни «Фізичне 

виховання»  на тему:  «Загально-фізична підготовка на заняттях фізичного 

виховання» для студентів ІІІ-IV-го курсу, освітньої програми «Лікувальна 

справа».  

Фик М.М. 

Методична розробка практичного заняття з навчальної дисципліни «Фізичне 

виховання»  на тему:    «Легка атлетика. Вдосконалення техніки бігу на короткі 

дистанції» для студентів ІІІ-IV-го курсу, освітньої програми «Лікувальна справа». 

Павленко Н.Й. 

1.Методична розробка практичного заняття з навчальної дисципліни 

«Українська мова» для студентів ІІ-го курсу, освітньої програми «Лікувальна 

справа» на тему: «Загальна характеристика односкладних речень». Березень 

2023р.   

2.Методична розробка вікторини «Магія рідного слова». Листопад 2022р. 

3.Підготовлені нові навчально-методичні комплекси занять з навчальної 

дисципліни «Географії»,  для студентів ІІ-го курсу, освітньої програми 

«Лікувальна справа» на теми: «Загальний огляд Європи. Склад регіону. Сучасна 

політична карта. Міжнародні організації в Європі», «Природні умови та ресурси 

Європи. Населення Європи», «Особливості господарства країн Європи. Сектори 

економіки», «Німеччина: ЕГП, природно-ресурсний потенціал, населення. 

Господарство», «Франція. Італія», «Велика Британія. Польща», «Загальний огляд 

Азії. Сучасна політична карта.  Природні умови та ресурси. Населення», 
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Особливості економіки країн Азії. Сектори економіки», «Країни Азії. Японія. 

Індія», «Австралія», «Острівні країни Океанії», «Америка: загальна 

характеристика регіону. Природні умови та ресурси, населення», «Країни 

Америки. США», «Країни Америки. Канада. Бразилія», «Особливості 

географічного положення Африки. Склад регіону. Сучасна політична карта», 

«Країни  Африки. Єгипет. ПАР», «Україна в міжнародному просторі», Географія 

як система наук», «Карта як джерело інформації. Способи зображення на 

географічних картах», «Географічні наслідки параметрів і рухів Землі як 

планети»,  «Географічна оболонка Землі», «Геологічне середовище людства», 

«Атмосфера та системи Землі», «Гідросфера та системи Землі», «Біосфера та 

системи Землі». 

Кокорський А.І. 

Навчально-методичний комплекс з навчальної дисципліни «Фізика і 

астрономія» для студентів І-го курсу, освітньої програми «Лікувальна справа» на 

тему: «Основи молекулярно-кінетичної теорії». 

Герасимчук Н.А.  

Навчально-методичний комплекс « Природні методи планування сім’ї» 

Вагілевич Я.Я. 

12-годинна програма з надання невідкладної медичної допомоги населенню по 

реанімації на догоспітальному етапі для населення міста в умовах надзвичайної 

ситуації 

Коба Л.Й.   

Навчально-методичний комплекс з акушерства на основі компетентісного 

підходу з теми «Невиношування та переношування вагітності. Аномалії пологової 

діяльності»  для студентів ІІІ курсу, освітньо-професійної програми «Лікувальна 

справа». 

Навчально-методичний комплекс з акушерства на основі компетентісного 

підходу з теми «Пологові травми» для студентів ІІІ курсу, освітньо-професійної  

програми «Лікувальна справа» 

Ткачук Н.І.  

Навчально-методичний комплекс «Невідкладні стани при захворюваннях 

органів кровообігу: непритомність, колапс». 

Ткачук О.М. 

Навчально-методичний комплекс «Синдром гіпер-та гіпоглікемії. Синдром 

зоба, гіпер- та гіпотиреозу». 

Андрощук В.М. 

Навчально-методичний комплекс «Рахіт. Спазмофілія. Гіпервітаміноз Д» 

Легконець В.В. 

Навчально-методичний комплекс «Туберкульоз. Грип. Коронавірусна інфекція.  

Дифтерія. Кір. Вітряна віспа. Кашлюк. Скарлатина. Менінгококова інфекція» 

Абу Слаєх Хатем Юсеф 

Навчально-методичний комплекс «Гломерулонефрит. Пієлонефрит. Ниркова 

недостатність».      

Шуляка Т.М. 

Навчально-методичний комплекс «Шигельоз». 
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Кравець Н.Р. 

Навчально-методичний комплекс «Внутрішньовенне і краплинне введення 

лікарських засобів». 

Писана М.І. 

Навчально-методичний комплекс «Особиста гігієна пацієнта». 

 

     5.8. Проведені студентські науково-теоретичні конференції 

 З метою виявлення та розвитку обдарованих студентів, сприяння реалізації їх 

здібностей, стимулювання творчого самовдосконалення студентської молоді, 

активізації науково-дослідної роботи студентів відбуваються студентські  

конференції. Участь у конференціях позитивно позначається на якості навчання 

та суттєво впливає на рівень  науково-дослідної роботи студентів, активізації 

діяльності предметних гуртків,  у студента формується вміння логічно і чітко 

викладати свої думки. 

        28 лютого 2023року  в Дубенському фаховому медичному коледжі 

відбулася студентська конференція до Всесвітнього Дня рідкісних захворювань 

«Рідкісне право жити»,  модератором якої була Василевич Іванна Миколаївна, 

викладач медичної біології. Під час конференції студенти представили доповіді 

про рідкісні захворювання,  їх вплив на життя пацієнтів, розвиток досліджень, 

необхідних для безпечної, ефективної терапії та лікування орфанних захворювань. 

Цікавими та змістовними були виступи  студентів ІІ курсу освітньої програми 

«Лікувальна справа» Рогаль Анни, Дацюк Юліанни, Логвинчук Валерії, Панасюк 

Тетяни, Шнайдрук Крістіни, Фролової Дарини, Боднарук Вікторії, Горчук Злати, 

Коваленко Поліни, Королюк Анни. 

         4 травня 2023 року в Дубенському фаховому медичному коледжі 

відбулася студентська конференція «Хвороби, які прискорюють процеси 

старіння», модератором якої була Сідорчук Тетяна Олександрівна, викладач 

патоморфології та патофізіології. 

        10 листопада 2022 року у Дубенському  фаховому медичному коледжі 

відбулася студентська конференція «Пишаємося та шануємо!».  Модераторами 

конференції виступили викладач навчальної дисципліни «Громадянська освіта» 

Жанна Кислюк, викладач навчальної  дисципліни «Захист України» Михайло Фик  

та організатор культурно – дозвіллєвої діяльності Людмила Бойко. Тематикою 

конференції стали дослідження студентів власних родинних історій, пов’язаних з 

Другою світовою та російсько-українською війнами. 

       1 грудня  була організована науково-практична конференція «Григорій 

Сковорода – символ мудрості української землі». Всі доповіді об’єднувала одна 

думка, що Григорій Сковорода – це історичний герой нашого народу, ключова 

постать української духовної спадщини, для якого людина і Україна були понад 

усе. Модераторами конференції стали викладач української літератури  Власюк 

А.І., викладач історії Міскевич В.В., організатор культурно-дозвіллєвої діяльності 

Бойко Л.М. 

       Студенти IV курсу під керівництвом викладачів внутрішньої медицини 

Ткачук Н.І. та Ткачук О.М. провели студентську науково-теоретичну 

конференцію, приурочену Всесвітньому дню паліативної та хоспісної допомоги. 

В ході конференції студенти   розповіли про історію розвитку паліативної 

допомоги в Україні та за кордоном, про принципи надання паліативної допомоги, 
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підняли питання етико-деонтологічних проблем в процесі надання паліативної 

допомоги та питання евтаназії в Україні та поза її межами. 

 

6. ПІСЛЯДИПЛОМНА ОСВІТА 

Відповідно до наказу Управління охорони здоров’я Рівненської обласної 

державної адміністрації від 30 серпня 2013 року №286-к «Про відділення 

підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною освітою» продовжує 

роботу відділення підвищення кваліфікації  молодших спеціалістів з медичною 

освітою галузі знань 22 «Охорона здоров’я» Відокремленого підрозділу 

«Дубенський фаховий медичний коледж» Комунального закладу вищої освіти 

«Рівненська медична академія» Рівненської обласної ради з ліцензованим обсягом 

250 осіб в рік. 

Відділення  підвищення кваліфікації  молодших спеціалістів з медичною 

освітою працює згідно плану-графіка, затвердженого директором ВП  

«Дубенський фаховий медичний коледж» КЗВО «Рівненська медична академія» 

РОР та погодженого директором Департаменту цивільного захисту та охорони 

здоров’я населення Рівненської обласної державної адміністрації та згідно наказів 

директора по ВП «Дубенський фаховий медичний коледж» КЗВО «Рівненська 

медична академія» РОР та наказів Департаменту цивільного захисту та охорони 

здоров’я населення Рівненської обласної державної адміністрації.  

Планування роботи відділення здійснюється на календарний рік. 

Для  виконання вимог нормативних документів на відділенні підвищення 

кваліфікації молодших спеціалістів з медичною освітою галузі знань 22 «Охорона 

здоров’я» розроблено і затверджено  в установленому порядку документи, які в 

комплексі регламентують організацію та проведення освітнього процесу. Цей 

комплекс складає: 

1. Положення про відділення підвищення кваліфікації молодших 

спеціалістів з медичною освітою галузі  22 «Охорона здоров’я»;  

2. Навчальні плани  підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з 

медичною освітою галузі знань   22 «Охорона здоров’я» з напряму підготовки; 

3. Робочі навчальні програми; 

4. Комплекс навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін; 

5. Комплекс для організації та проведення  підсумкового контролю  знань, 

банк тестових завдань. 

Документами, які визначають вимоги та зміст підготовки фахівців на відділенні 

підвищення кваліфікації є навчальні плани. Термін навчання слухачів одного 

циклу - 1 місяць (18 робочих днів). Загальний обсяг годин - 144 . 

Навчальні плани зі спеціальностей розроблені на підставі галузевих стандартів 

вищої освіти, освітньо-професійних програм-складових державного стандарту, 

структурно-логічних схем та орієнтовних навчальних планів освітнього рівня 

«Молодший спеціаліст». В планах визначено перелік та обсяг нормативних 

навчальних дисциплін, послідовність їх вивчення, методи проведення занять та їх 

обсяг, форми проведення підсумкового контролю . 

         В навчальних планах та програмах «Терапія», «Акушерство» «Педіатрія», 

«Хірургія», «Медсестринство у сімейній медицині», «Організація охорони 

здоров’я», «Паліативна і хоспісна допомога» перевага надавалась профільним 

дисциплінам.     
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При проведенні навчання на циклах підвищення кваліфікації  крім   

удосконалення знань та вмінь з фахових дисциплін, значна  увага приділялась 

вивченню основ медсестринства, сестринського менеджменту, протоколів 

невідкладної медичної допомоги та  сучасної нормативно-наказової бази, 

особливо щодо профілактики правцю, сказу,  туберкульозу, СНІДу, 

парентеральних гепатитів (В,С, D,G ) , інфекцій, пов’язаних з наданням медичної 

допомоги, профілактиці професійних захворювань у медичних працівників.    

         Крім оновлення і поглиблення професійних знань, слухачі відділення 

підвищення кваліфікації мають можливість оволодіти  спеціальними сучасними 

досягненнями науки та техніки, розширити свій інтелект прослухавши розділи: 

«Організація лікувально-профілактичної охорони здоров’я населення», 

«Законодавство  про охорону праці та професійну діяльність медичних 

працівників», «Основи медичної інформатики», «Природні методи планування 

родини», «Медична психологія з основами біоетики». 

 Під час вивчення розділу «Медична психологія з основами біоетики» 

розглядались питання  психологічно-деонтологічних аспектів спілкування з 

хворими, велика увага була приділена  попердженню і корекції синдрому 

професійного вигоряння.   

 В зв’язку з актуальністю проблеми паліативної допомоги та специфікою 

роботи  медичних сестер терапевтичних та хірургічних кабінетів, акушерок та 

фельдшерів ФП, в робочі  програми  «Хірургія», «Педіатрія», «Організація 

охорони здоров’я»   включено 2-х годинне теоретичне заняття на тему: 

«Паліативна та хоспісна допомога» 

   Слухачі циклу «Медсестринство у паліативній та хоспісній допомозі»   

вивчали психологічні, соціальні і духовні аспекти паліативної допомоги, 

контролю болю та іншої симптоматики в інкурабельних хворих, особливості 

надання паліативної допомоги пацієнтам з туберкульозом та вірусом 

імунодефіциту, вдосконалювали навички забезпечення правильної біомеханіки 

тіла з метою запобігання травмам хребта, розглядали питання дотримання техніки 

безпеки та охорони праці в галузі. 

    Основними видами навчальних занять на відділенні підвищення кваліфікації  

були презентаційні та проблемні лекції, лекції-бесіди, практичні заняття і 

тренінги. Всі вони носили практичний характер та відповідали змісту сучасних 

технологій та інтерактивних методів навчання. Теоретичні заняття проводились у 

обладнаних сучасною мультимедійною технікою   аудиторіях.  

Методична  робота на відділенні підвищення кваліфікації була спрямована  на 

впровадження в навчальний процес прогресивних форм  і методів навчання, 

покращення організації освітнього процесу, підвищення кваліфікації та 

педагогічної майстерності викладачів. До викладання залучались викладачі 

клінічних дисциплін коледжу з вищою кваліфікаційною категорією, досвідчені 

фахівці обласних та районних закладів охорони здоров’я. Викладачі широко 

застосовували новітні педагогічні  технології, сучасну комп’ютерну техніку.         

Велика увага приділялась ознайомленню слухачів з сучасною нормативно-

правовою базою, протоколами та стандартами обстеження та лікування пацієнтів.   

     Навчальні дисципліни робочого плану  підвищення кваліфікації забезпечені  

сучасною основною навчальною літературою, довідниками, наочними 

посібниками, муляжами.  
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   Поточний та кінцевий рівень знань слухачів підвищення кваліфікації 

проходив у  комп’ютерному класі а також через платформу Moodle.  Для 

підготовки   до кінцевого  контролю рівня знань  (іспиту)  була підготовлена база 

навчальних тестів кількістю 3800 на паперових на електронних носіях. Іспит 

проводився у вигляді тестування за допомогою комп’ютерної техніки.  Для 

кожного циклу була підготовлена база   тестових завдань, з яких 100 виносилось 

на іспит. Тестові завдання оновлюються відповідно до нових протоколів, 

стандартів обстеження та лікування пацієнтів, нормативно-правових документів 

МОЗ України.  

Відповідно до п.4.4. наказу Міністерства охорони здоров’я України  від 

18.03.2005 року № 120 “Про організацію навчання медичних та не медичних 

працівників з надання медичної допомоги в екстрених ситуаціях”, наказу 

Міністерства охорони здоров’я України  від 28.04.2009 року № 283 “Про 

удосконалення підготовки та підвищення кваліфікації медичних працівників з 

надання екстреної та невідкладної медичної допомоги”, згідно наказів Управління 

охорони здоров’я Рівненської обласної державної адміністрації від 09.12.2021 

року  №394-к «Про організацію та проведення у 2022 році тематичного 

удосконалення старших сестер медичних та їх резерву з медицини невідкладних 

станів та організації охорони здоров'я» та від 23.12.22 року №722-к «Про 

організацію та проведення у 2023 році тематичного удосконалення старших 

сестер медичних та їх резерву з медицини невідкладних станів та організації 

охорони здоров'я» проведено тематичне удосконалення «Школа старшої медичної 

сестри-організація охорони здоров’я» та «Школа старшої медичної сестри-

невідкладні стани» для старших медичних сестер відділень та їх резерву закладів 

охорони здоров’я Рівненської області.                                                   

     Слухачі ТУ «Школа старшої медичної сестри - організація охорони 

здоров’я» вивчали   питання  організації роботи медсестринської служби закладів 

охорони здоров’я, діловодство в роботі старшої медичної сестри, інфекційну 

безпеку, дотримання  санітарно - протиепідемічного режиму, правил зберігання 

та контролю якості лікарських засобів та ін. Термін підготовки становить 1 

тиждень, загальний обсяг годин - 36.    

Програма циклу тематичного удосконалення «Школа старшої медичної сестри 

- невідкладні стани» передбачає підвищення фахового рівня знань і здобуття 

нових теоретичних знань та практичних навичок з найбільш поширених 

невідкладних станів. 

На теоретичних заняттях розглядаються актуальні питання реанімації, 

проводиться ознайомлення з невідкладними станами при серцево-судинних 

порушеннях,  неврологічних та інфекційних захворюваннях, особливості 

патологічних порушень, які виникають в екстремальних станах. 

На практичних  заняттях приділяється увага відпрацюванню навичок 

проведення реанімаційних заходів, методикам  штучної вентиляції легень та 

зовнішнього масажу серця, відпрацювання невідкладної допомоги при 

загрозливих для життя станах. 

Термін підготовки становить 1 тиждень, загальний обсяг годин - 36.  

За 2022 рік на відділенні  підвищили кваліфікацію 262 слухачі в т.ч.4 осіб за 

кошти фізичних та юридичних осіб. Згідно плану проведено 9 циклів 
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удосконалення тривалістю 144 год та 7 циклів тематичного удосконалення 

тривалістю36 годин.                                                           

По циклах удосконалення:  

1.  «Організація охорони  здоров’я» ( Фельдшери ФАП і амбулаторій) - 26 осіб; 

2. «Терапія» (Сестри медичні терапевтичних відділень і кабінетів, дільниць і 

відділень профілактики.) - 26 осіб;  

3. «Медсестринство у паліативній та хоспісній допомозі» ( Сестри медичні 

хоспісів, відділень паліативної медицини) - 39осіб; 

4. «Педіатрія»( Медсестри дитячих відділень , кабінетів і ДНЗ) - 27осіб; 

5.  «Медсестринство у сімейній медицині» (Сестри медичні загальної 

практики-сімейної медицини) - 47 осіб(в т.ч.1особа за кошти юридичних осіб); 

По циклах тематичного удосконалення: 

1.  «Школа старшої медичної сестри - організація охорони здоров’я» (Старші 

медичні сестри відділень та їх резерву закладів охорони здоров’я     Рівненської 

області) - 38 осіб(в т.ч.2 особи за кошти фізичних осіб); 

2. «Школа старшої медичної сестри-невідкладні стани» (Старші медичні 

сестри відділень та їх резерву закладів охорони здоров’я  Рівненської області)  - 

39 осіб (в т.ч.1особа за кошти фізичних осіб); 

3. «Онкогінекологія, онкоцитологія» (Фельдшери, акушерки ФАП, 

амбулаторій, жіночих консультацій) - 20 осіб. 

 Згідно наказів  директора коледжу в зв’язку з  військовим станом   освітній 

процес на відділенні проходив у   дистанційній формі   Для  дистанційного 

навчання були використанні ресурси https://www.viber.com/,Google Meet, Google 

Диск, Moodle. 

        Перед проведенням кожного циклу оновлювалась наявна база навчальних 

тестових завдань  для підготовки   до кінцевого  контролю рівня знань  (іспиту)  

відповідно до нових протоколів, стандартів обстеження та лікування пацієнтів, 

нормативно-правових документів МОЗ України.  

По закінченні навчання на кожному циклі проводилось онлайн-анкетування 

слухачів про якість підготовки. Наявні  пропозиції і зауваження були донесені до 

уваги викладачів. 

Постійно проводився контроль за відвідуванням навчальних занять слухачами 

і за проведенням навчальних занять викладачами. 

 

7. ВИХОВНА РОБОТА 

Організація та реалізація виховної роботи в освітньому процесі відокремленого 

підрозділу «Дубенський фаховий медичний коледж» КЗВО «Рівненська медична 

академія» Рівненської обласної ради протягом 2022/2023 навчального року 

здійснювалась відповідно до чинних нормативно-правових документів, зокрема: 

Конституції України, Закону України «Про охорону дитинства», Закону України 

«Про вищу освіту», Закону України «Про фахову передвищу освіту», Закону 

України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», Конвенції про 

права дитини,  Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2022 

року, Державної соціальної програми «Національний план дій щодо реалізації 

Конвенції ООН про права дитини» на період до 2022 року, «Про затвердження 

рекомендацій що до порядку використання державної символіки в навчальних 

закладах України»,  Наказу МОН України «Про затвердження Положення про 
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психологічну службу у системі освіти України», Наказу МОН України від 

06.06.2022 №527 затверджено Заходи щодо реалізації Концепції національно-

патріотичного виховання в системі освіти України до 2025 року, «Щодо 

діяльності психологічної служби у системі освіти в 2022/2023 навчальному році» 

від 02.08.2022 р. №18794-22, «Щодо запобігання та протидії сексуальному 

насильству, пов’язаному зі збройною агресією російської федерації на території 

України» від 22.06.2022р. № 1/6885-22, «Про Рекомендації щодо усунення ризиків 

торгівлі людьми у зв’язку з війною в Україні та гуманітарною кризою» від 

14.06.2022 р. № 1/6355-22, “Про деякі питання національно-патріотичного 

виховання в закладах освіти України” від 10.06.2022р. № 1/6267-22, «Про 

запобігання та протидію домашньому насильству в умовах воєнного стану в 

Україні» від 30.05.2022 № 1/5735-22, «Про здійснення превентивних заходів серед 

дітей та молоді в умовах воєнного стану в Україні » від 1305.2022 р. № 1/5119-22, 

«Щодо запобігання торгівлі людьми в умовах воєнної агресії » від 25.03.2022 р. № 

1/3663-22, Державної національної програми «Освіта» (Україна XXI століття); 

Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді; Плану освітніх 

заходів із реалізації Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки 

ООН «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року; Постанов Верховної Ради 

України «Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 2022/2023р.р.», календаря дат 

медичного спрямування, Концепції розвитку закладу фахової передвищої 

медичної освіти, комплексного плану виховної роботи.  

  Основною метою у вихованні студентів в 2022/2023 навчальному році було 

формування національно свідомого громадянина Української держави з стійкими 

моральними та правовими засадами, патріота, інтелектуально розвиненої 

особистості з високими моральними цінностями, комунікативними уміннями, 

професійною компетентністю, висококваліфікованого, конкурентоспроможного 

та ініціативного спеціаліста-медика. 

  Основним завданням сучасного закладу освіти є забезпечення нового 

освітнього простору, головними засадами якого є створення безпечного 

навчального середовища, а також забезпечення прав, свобод та інтересів 

студентів. 

 Виховна робота в 2022/2023 навчальному році була направлена на створення 

сприятливих умов для всебічного розвитку молоді, їх адаптацію в соціумі, 

формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння 

морально-етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі,  

на осмислення самовизначення у виборі професії, на пропаганду духовних 

надбань українського народу, на виховання любові до рідної землі, мови, на 

формування правової культури, негативного ставлення до протиправних діянь, 

розвиток студентського самоврядування, співпрацю з батьками, з закладами 

охорони здоров’я та громадськими організаціями.  

Пошуки засобів реалізації цих напрямків свідчать про творче ставлення до 

проведення виховної роботи в процесі підготовки майбутніх фахівців. Виховання 

студентів здійснюється на основі системного підходу і проводиться згідно 

відповідних планів всіх функціональних підрозділів. Колектив коледжу перебуває 

у творчому пошуку нових підходів, шляхів і засобів виховання, пріоритетів з 

метою формування творчого, високоморального, національно свідомого 
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спеціаліста. В цілому виховна робота в навчальному закладі носить державно-

патріотичний, особистісно-орієнтований і професійно спрямований характер. 

  Тому, відповідно до поставленої проблеми розроблено методичні 

рекомендації керівникам академічних груп на перший та другий семестр, 

викладачам циклових комісій, організатору культурно-дозвіллєвої діяльності, 

бібліотекарю, завідуючій гуртожитком, психологу, органам студентського 

самоврядування, згідно нормативно–правових вказівок Міністерства освіти і 

науки України, Міністерства охорони здоров’я України, Департаменту освіти і 

науки Рівненської обласної державної адміністрації, календарю знаменних і 

пам’ятних дат. Виховна робота в коледжі здійснювалась за такими напрямами: 

національно-патріотичний, громадянсько-правовий, морально-етичний, 

професійно зорієнтований, родинно-сімейний, художньо-естетичний, 

екологічний, здоров’язбережувальний.  

    Реалізація основних завдань і принципів виховання здійснюється за  

напрямами: національно-патріотичне виховання, інтелектуально-духовне, 

громадянсько-правове, моральне, екологічне, естетичне, трудове, фізичне і 

утвердження здорового способу життя та відповідно до основних орієнтирів 

виховання: ціннісне ставлення до себе, ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей, 

ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави, ціннісне ставлення до 

праці, ціннісне ставлення до природи, ціннісне ставлення до культури і мистецтва. 

Виховні напрями тісно взаємопов’язані, доповнюють один одного і утворюють 

цілісну систему виховання. Ця система знаходить своє відображення у виховних 

заходах, які проводяться у коледжі. 

          Згідно загальноколеджного плану освітнього процесу у 2022/2023н.р. 

викладачі, керівники груп підготували і провели загальноколеджні і регіональні 

виховні заходи: 

Провели тематитчну онлайн-лекцію на тему: «Ми українці: честь і слава 

незламним!» згідно з рекомендаціями МОН України  на 2022/2023 навчальний рік, 

керівники академічних груп (1.09.2022р.). 

Провели урочистий захід «Посвята в студенти» для першокурсників (5.09 та 

14.09). 

Керівниками академічних груп Міскевич В.В. та Швидко Ю.В. було проведено   

екскурсію до Державного історико-культурного заповідника м. Дубна для 

студентів АЛ-109, БЛ-109 груп. 

Начальник сектору ювенальної превенції Дубенського РВП, майор поліції Юлія 

Пасічник спільно з практичним психологом коледжу Анною Сухенюк провели 

профілактичне заняття «Зупини булінг!» зі студентами АЛ-109, БЛ-109, АЛ-209 

груп та ознайомили студентів з видами булінгу, головними компонентами, 

основними формами. Юлія Пасічник розповіла про наслідки поведінки та 

відповідальність за насилля в студентському середовищі. 

21 вересня, до Міжнародного дня миру, студенти АЛ-111, АА-111 курсу разом 

з керівником груп  Писаною Мирославою Іванівною відвідали Алею Героїв 

Небесної Сотні та поклали квіти. Студенти згадали про Героїв Небесної Сотні, які 

заради нашого щасливого та мирного майбутнього віддали своє життя. 

Провели годину пам’яті «Бабин Яр – некрополь нашої пам’яті» віддаючи 

данину пам’яті і поваги тим, хто був вбитий в у Бабиному Яру, й тим, хто не 
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змовчав, не дав приховати цей страшний злочин, стерти зі сторінок історії, 

студенти АЛ-109 курсу разом з керівником групи Міскевич В.В. 

Проведено урочистий захід до Дня працівника освіти «Ми Вам даруємо тепло 

своїх сердець», організатор культурно-дозвіллєвої діяльності Бойко Л.М. та 

студентське самоврядування (30.09.2022р.). 

Провели книжкову виставку «Мова барвиста, мова багата, рідна і тепла як 

батьківська хата»   до Дня української писемності та мови, бібліотекар коледжу 

Корольчук Л.Г. та організатор культурно-дозвіллєвої діяльності Бойко Л.М.. 

Патріотичний лекторій «Сила нескорених» для студентів I-IV курсів, викладач  

суспільних дисциплін Міскевич В.В. 13.10.2023р..  

Проведення інформаційної години для студентів I-х курсів «Цікаві та 

маловідомі факти про козаків», Міскевич В.В., Швидко Ю.В., Писана М.І. 

Перегляд на виховних годинах українського  художнього фільму режисера 

Григорія Кохана «Страчені світанки» до 80-річчя Української повстанської армії,  

керівники академічних груп. 

Відеопривітання створене студентським самоврядуванням коледжу 

«Пишаємося! Віримо! Дякуємо!» до Дня захисників і захисниць України, а також 

Дня українського козацтва і свята Покрови Пресвятої Богородиці (14.10.2022р.). 

Історичний екскурс для студентів I-II курсів «Козаків звитягу поважаймо, 

єдність із минулим відчуваймо», організатор культурно-дозвіллєвої діяльності 

Бойко Л.М. (14.10.2023р.). 

Провели профілактичне заняття «Торгівля людьми» зі студентами груп АЛ-409 

та АЛ-311 та переглянули відеоролики про трудову та сексуальну експлуатацію 

за кордоном, ризики працевлаштування, практичний психолог Сухенюк А.П. та 

керівник академічних груп Бойко Л.М. 

Зустріч студентів  АЛ-409 та АЛ-311 груп   з працівниками Дубенського 

міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та працівницею 

сектору ювенальної превенції Дубенського РВП Юлією Пасічник, які роздали 

інформаційні буклети на тему торгівлі людьми та ознайомили з наслідками таких 

дій (18.10.2022р.) 

Студенти та викладачі коледжу взяти участь у Всеукраїнському радіодиктанті 

національної єдності до Дня української писемності та мови, викладач української 

літератури Власюк А.І. (9.11.2022р.).  

Проведені виховні заходи «Голодомор 1932-1933 років – біль серця всієї 

України» (керівник академічної групи Міскевич В.В.), «Голодомор – біль душі і 

пам’ять серця» (керівник академічної групи Швидко Ю.В.) та книжкова виставка 

«Невиліковний біль – Голодомор», Корольчук Л.Г, Бойко Л.М.(21.11-

26.11.2022р.) 

Проведений загальноколеджний захід «Студентські роки найкращі...» та 

фотовернісаж «Студентське життя» до Дня студента, організатор культурно-

дозвіллєвої діяльності Бойко Л.М. та студентське самоврядування(17.11.2022р.). 

Проведений  благодійний ярмарок «Купуй. Смакуй. Донать на ЗСУ» зі збору 

коштів для підтримки Збройних сил. Завдяки активній участі викладацького 

колективу, студентів та працівників коледжу, вдалося зібрати кошти у сумі 11 000 

грн. За зібрані кошти було придбано флісові кофти, тактичні рукавиці, шапки, 

балаклави. Разом з малюнками та словами величезної вдячності ЗСУ, придбані 

речі були передані волонтерам Дубна «Волонтери 4.5.0», Міскевич В.В., Бойко 
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Л.М., Власюк А.І., студенти АЛ-109, БЛ-109 груп, студентське самоврядування 

(17.11.2022 р). 

Година пам’яті «Голодомор – біль душі і пам'ять серця», Міскевич В.В., Бойко 

Л.М.(25.11.2023р.). 

Перегляд студентами I-IV курсів документальних фільмів «Гіркі жнива», 

«Хлібна гільйотина», Бойко Л.М та керівники академічних груп (24-25.11.2022р.) 

Участь студентського активу у міських заходах  вшанування пам’яті жертв 

Голодомору (26.11.2022р.) 

Проведено профілактичне заняття зі студентами АА-111, АЛ-111, АЛ-309 на 

тему: «Шкідливі звички – як з ними боротися?» до Міжнародного дня відмови від 

паління (No Smoking Day), практичний психолог Сухенюк А.П. 

Історичний екскурс – презентація «День Гідності і Свободи: історія, уроки» та 

вікторина «Україна-гідна свободи» для студентів, викладач історії Міскевич В.В, 

студентка БЛ-109 курсу Анастасія Завадська.  

Перегляд студентами АЛ-209 та БЛ-209 курсу документального фільму «Зима 

у вогні: боротьба України за свободу», організатор культурно-дозвіллєвої 

діяльності Бойко Л.М. 

В рамках акції «16 днів проти насильства» практичним психологом Сухенюк А 

П. проведено заняття зі студентами АЛ-209 та БЛ-209 «Ми проти насильства». 

Студенти переглянули документальний фільм «Говори проти насильства». Також 

виготовили «білі стрічки», які є символом руху «Ніколи не чини, не виправдовуй 

та не замовчуй насильство над жінками та дітьми»; Практичний психолог 

проінформувала студентів про телефони «гарячих ліній» та служб правової 

допомоги та психологічної підтримки. 

До Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом студенти АА-111, АЛ-111 курсу разом 

з керівником академічних груп Писаною М.І., організатором культурно-

дозвіллєвої діяльності Бойко Л.М. та практичним психологом Сухенюк А. П. 

підготували проєкти про профілактику та перебіг цього захворювання та провели 

акцію «Одягни червону стрічку». 

Провели освітньо-просвітницьку акцію «Хто попереджений - той захищений!» 

студенти АЛ-309 курсу  з метою ознайомлення населення міста з проблемою 

поширення СНІДу(1.12.2022р.). 

Перегляд студентами першого курсу документального фільму «Григорій 

Сковорода. Невигадані історії», Власюк А.І., Бойко Л.М.(02.12.2022р). 

Флешмоб «Пам’ятаймо мудрість Сковороди», Власюк А.І. (03.12.2022р.). 

Книжкова виставка «Світ Сковороди», Власюк А.І.(28.11.2022-3.12.2022р.). 

Провели бесіду зі студентами АЛ-209 та БЛ-209 курсу на тему «Людина – не 

товар!» до Міжнародного дня боротьби з рабством, під час якої обговорили 

небезпеку торгівлі людьми, трудову та сексуальну експлуатацію, примусове 

жебрацтво та основні правила безпеки після перетину кордону. Студенти 

отримали інформаційні буклети та переглянули документальні фільми «Що треба 

знати, аби не стати жертвою торгівлі людьми?», «Що таке торгівля людьми?», 

«Торгівля людьми: трудова та сексуальна експлуатація», практичний психолог 

Сухенюк А.П. та організатор культурно-дозвіллєвої діяльності Бойко Л.М.; 

Година спілкування «Роби добро!», на якій студенти АЛ-209 презентували свої 

волонтерські проєкти До Міжнародного дня волонтера, практичний психолог 

Сухенюк А.П. та керівник академічної групи Сідорчук Т.О.. 
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Флешмоб «Зроби фото з хусткою» за участю студентів, викладачів та 

працівників коледжу, організатор культурно-дозвіллєвої діяльності Бойко 

Л.М.(7.12.2022р.). 

Круглий стіл «Я маю право!» зі студентами ІІ курсів до Міжнародного дня прав 

людини. Начальник сектору ювенальної превенції Дубенського РВП майор поліції 

Юлія Пасічник спільно з курсантами ознайомили молодь з правами та 

обов’язками громадянина, проінформували про специфіку роботи своєї служби, 

відповідальність за правопорушення. Викладач суспільних дисциплін Міскевич 

В.В. підготувала історичний екскурс «Еволюція прав людини», в якому 

ознайомила з історією розвитку правових знань та оформила їх документально. 

Відзначили важливість та актуальність правових норм Конституції Пилипа 

Орлика, так як вона стала основою демократичних змін в Європі. 

Практичний психолог Сухенюк А. П. ознайомила з основними положеннями 

Декларації прав людини та дотриманням її норм. 

Андріївські вечорниці «Андрію, Андрію, даруй нам надію!» студенти БЛ-109 

курсу, керівник академічної групи Швидко Ю.В.(12.12.2022р.). 

Свято для вихованців КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» Дубенської міської 

ради.Студенти  ВП «Дубенський фаховий медичний коледж» КЗВО «Рівненська 

медична академія» РОР завітали до вихованців КУ «Інклюзивно-ресурсний 

центр» Дубенської міської ради,  щоб подарувати їм гарний настрій для дітей та 

батьків, позитивні емоції, привітати з прийдешніми святами, студенти АЛ-209 

групи, Бойко Л.М. (23.12.2022р.). 

Відеоролик  створений студентським самоврядуванням «Символ духу який не 

зламати» до Дня пам’яті захисників Донецького аеропорту(20.01.2023р.). 

Інформаційна година до Дня Соборності України «Народ мій є. Народ мій 

завжди буде. Ніхто не перекреслить мій народ», Бойко Л.М. та  керівники 

академічних груп(20.01.2023р.).  

Відеовітання створене студентами коледжу до Дня Соборності 

України(22.01.2023р.). 

Година спілкування  національно-патріотичного спрямування для студентів I-

IV курсів  на тему «На шляху до Соборності України», керівники академічних 

груп(23.01.2023р.). 

Перегляд документального фільму «Злука» для студентів I-IV курсів, 

організатор культурно-дозвіллєвої діяльності Бойко Л.М., керівники академічних 

груп(23.01.2023р.). 

Година історичної  правди «Міфи та реальність про Крути», Бойко Л.М. та  

керівники академічних груп(27.01.2023р). 

Перегляд фільму студентами I-IV курсів «Герої Крут. Україна: забута історія 

Крут», керівники академічних груп(29.01.2023р.). 

Інформаційна година для студентів III-IV курсів «На Аскольдовій могилі 

український цвіт поліг!», керівники академічних груп(30.01.2023р.). 

Відеоролик  створений студентським самоврядуванням «Пам’ятаймо про 

Крути» до Дня Героїв Крут(29.01.2023р.). 

Історична година «Україна є, була і буде» для студентів  I-III курсів, Бойко Л.М., 

Міскевич В.В.. 

Урочистості з нагоди випуску студентів ІІI–го курсу освітньо-професійної 

програми «Акушерська справа», 27.01.2023р. 
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Провели зі студентами АЛ-409 та АЛ-311 профілактичну бесіду про 

небезпеку в Інтернеті, практичний психолог Сухенюк А.П. та керівник 

академічних груп Бойко Л.М., Сухенюк А.П. ознайомила студентів з поняттям 

кібербулінг, секстинг та онлайн-грумінг. Студенти переглянули документальний 

фільм «Кібербулінг» та «Він просить мене надіслати оголене фото освітній проєкт 

#stop_sexтинг(7.02.2023р.). 

До Дня хворого студенти АА-111 та АЛ-111 груп разом з керівником 

академічних груп Писаною М.І. відвідали відділення паліативної допомоги 

Дубенської міської лікарні. Майбутні медики поспілкувалися з хворими  та 

пригостили їх смаколиками(11.02.2023р.). 

Акція «Закохані в Україну», метою якої був збір коштів для допомоги ЗСУ. Усі 

охочі  могли насолодитися неймовірно смачними та оригінальними виробами. 

Зібрана сума становить 6500 грн. Кацика А.О., Бойко Л.М., керівники академічних 

груп(14.02.2023р.). 

День 16 лютого 2023 року в коледжі був доволі насиченим. Викладачі, 

працівники та студенти об’єдналися разом, як одна велика родина. О 10.00 усі 

приєдналися до загальнонаціонального виконання Державного Гімну України і 

створили живий ланцюг, як символ єднання України. Організатор культурно- 

дозвіллєвої діяльності Бойко Л.М та керівники академічних груп  Міскевич В.В. 

та Швидко Ю.В. провели  виховний  захід на тему «В єдності – сила народу!» з 

вікториною «Як я знаю Україну?» для студентів АЛ-109 та БЛ-109 груп. 

20 лютого студенти АА-111  та АЛ- 111 групи віддали шану Героям Небесної 

сотні та принесли  квіти до Дошки пошани Героїв  Небесної сотні, яка встановлена 

на подвір’ї Центрального Свято-Іллінського кафедрального собору. 

Тематична виставка «У їхніх серцях жила Україна» до Дня Героїв Небесної 

Сотні, Корольчук Л.Г., Бойко Л.М., студентська рада(20.02.2023р.). 

Виховний захід «Пам’ятаємо подвиг Героїв Небесної сотні», який підготували 

студенти АА-211 курсу разом із керівником академічної групи Фиком М.М., 20 

лютого2023р.. 

Участь студентського самоврядування коледжу у міському заході «Ангели 

пам’яті», (20.02.2023р.).  

Відеоролик  створений студентським самоврядуванням «Шануємо Героїв, які 

віддали життя за волю України», (23.02.2023р.). 

Інформаційна година для студентів I-IV курсів «Рік незламності. Рік болю. Рік 

віри», організатор культурно-дозвіллєвої діяльності Бойко Л.М. та керівники 

академічних груп (04.02.2022р.) 

Відвідування студентами I-х курсів книжкової виставки «Супротив триває…», 

яку презентує Дубенська міська центральна публічна бібліотека, Власюк 

А.І.(27.02.2023р.). 

Презентація історичного проєкту «Анексія Криму: як це було» для студентів 

перших курсів. Студенти переглянули художній фільм «Хайтарма» режисера 

Ахтема Сеїтаблаєва, ознайомилися з інфографікою «Хроніка подій лютого – 

березня 2014 року» та «Переслідування кримських татар російською окупаційною 

владою», Міскевич В.В., Бойко Л.М. та члени історико-краєзнавчого гуртка 

«Погорина»(26.02.2023р.). 

Книжкова виставка «Мій Кобзар» до 209-річниці від дня народження Тараса 

Шевченка, Власюк А.І.(6-11.03.2023р.). 
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Виставка репродукцій картин Тараса Шевченка, Власюк А.І.(6-11.03.2023р.). 

Флешмоб «Невмируще слово Тараса» за участю студентів коледжу I-IV курсів, 

Власюк А.І.(9.03.2023р.). 

Інформаційно-превентивна бесіда зі студентами І-ІІ курсів щодо молодіжної 

субкультури «ПВК Редан» та її агресивних проявів у молодіжному середовищі, 

практичний психолог Сухенюк А.П., начальник сектора ювенальної превенції 

Дубенського РВП майор поліції Юлія Пасічник(13.03.2023р.). 

Профілактично-превентивна зустріч адміністрації коледжу, практичного 

психолога Анни Сухенюк зі  студентами  ІІІ-IV курсів з питань агресивних проявів 

та діяльності молодіжної субкультури «ПВК Редан». Завідувач відділення за 

ліцензованими спеціальностями «Лікувальна справа» та «Акушерська справа» 

Іванна Василевич та практичний психолог Анна Сухенюк підготували для 

студентів ІІІ-IV курсів інформаційні листівки щодо попередження агресивної 

субкультури «ПВК Редан», (14.03.2023р.) 

Виховна година «Якщо не я… то хто?», проведена керівником академічної 

групи Кацикою А.О. для студентів ІІ курсу до Дня українського добровольця 

(14.03.2023р.). 

Відеоролик  створений студентським самоврядуванням «Добровольці-воїни 

світла» до Дня українського добровольця, Бойко Л.М.(14.03.2023р.). 

Книжкова виставка «Історичні постаті України», Корольчук Л.Г., Бойко 

Л.М.(20.03-25.03.2023р.). 

Інформаційна година «Сонячні діти такі ж, як ми», метою якої було 

ознайомлення студентів II курсів з особливостями життя людей із синдромом 

Дауна, керівник академічної групи АЛ-209 Сідорчук Т.О. та студенти 

групи(21.03.2023р.). 

Студенти АЛ-109 та БЛ-109 курсу відвідали виставкову експозицію «Трофеї 

війни» у підземеллях колишнього Будинку контрактів, Міскевич В.В., Швидко 

Ю.В. (4.04.2023р.). 

Виховний білінгвальний захід «Пасхальні традиції в Україні та Британії» для 

студентів I-II курсів, Кацика А.О.(27.03.2023р.). 

Відкриття та освячення меморіальних дошок  випускникам закладу, учасникам 

російсько-української війни Довганюку Павлу  та Семеновичу Андрію, які 

героїчно  загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну 

цілісність України, Кислюк Ж.М., Бойко Л.М. (5.04.2023р.). 

Інформаційна година «Варварство століття-фашистські табори смерті в 

Україні» для студентів III-IV курсів, організатор культурно-дозвіллєвої діяльності 

Бойко Л.М., керівники академічних груп(10.04.2023р.). 

Віртуальна екскурсія «Набат скорботи. Освенцим» для студентів I-II курсів, 

керівники академічних груп(11.04.2023р.). 

Онлайн-віншування підготовлене студентським самоврядуванням з 

Великоднем. (15.04.2023р.).  

Виставка пасхальних композицій «Великоднє диво», організатор культурно-

дозвіллєвої діяльності Бойко Л.М., керівники академічних груп (18.04-

21.04.2023р.). 

Історичний відеоекскурс «Відомі місця України» для студентів I-II курсів до 

Міжнародного дня пам’яток та історичних місць, організатор культурно-

дозвіллєвої діяльності Бойко Л.М., керівники академічних груп(18.04.2023р.). 
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Проведення першого туру фотоконкурсу-виставки «Моя нескорена Україна» 

серед студентів І-IV курсів, Бойко Л.М., Василевич І.М., Кислюк 

Ж.М.(24.04.2023р.). 

 Виховний захід до  річниці аварії на Чорнобильській АЕС «Той чорний квітень 

не забути нам повік» для студентів I-II курсів, Фик М.М., Бойко 

Л.М.(26.04.2023р,). 

Інформаційна година «Чорнобиль – біль України» для студентів ІІІ курсів, 

керівник академічної групи АЛ-309 Ткачук Н.І.(26.04.2023р.). 

Відеовітання до Міжнародного ня.);  

Інформаційна година до Міжнародного дня акушерки «Від професіоналізму 

акушерки, її знань та досвіду залежить здоров’я  матері та немовляти» для 

студентів ІІ-ІІІ-х курсів, Лисецька О.Ф., Писана М.І.(5.05.2023р.). 

Історичний екскурс для студентів І-ІІ-х курсів на тему: «Український вимір 

Другої  світової війни. Міфи та реалії» до Дня пам’яті та примирення і вшанування 

жертв Другої світової війни   1939–1945 років, викладач суспільних дисциплін 

Міскевич В.В.(8.05.2023р.). 

Флешмоб «Маки пам’яті» та  перегляд кінофільму «Україна у вогні» для 

студентів І-ІV курсів, організатор культурно-дозвіллєвої діяльності Бойко 

Л.М.(8.05.2023р,). 

Віртуальна подорож європейськими країнами. Під час цієї подорожі студенти 

прослухали історичну довідку виникнення Євросоюзу, переглянули презентацію 

“Цікаві факти про Європу”, а також взяли участь у вікторині «Що ти знаєш про 

Європу?». Студенти других курсів переглянули відеофільм «Ми для Європи-

Європа для нас!» та дізналися багато цікавого про Європейський Союз, 

познайомилися з культурою європейських країн, адже всі українці мають велике 

бажання разом з європейськими країнами будувати своє майбутнє, Бойко Л.М., 

Василевич І.М.(9.05.2023р.). 

Фотовиставка «Українська Друга світова», Міскевич В.В.(8.05.-13.05.2023р.). 

Відеовітання до Всесвітнього дня медичної сестри створене студентським 

самоврядуванням, Бойко Л.М.(12.05.2023р.).  

Фотовернісаж «Родинні сітлини» до Дня матері, організатор культурно-

дозвіллєвої діяльності Бойко Л.М.(10.05.-14.05.2023р.). 

Флешмоб зі студентами, викладачами та працівниками коледжу до Дня 

вишиванки «Зігріє душу вишиванка», Бойко Л.М.(18.05.2023р.). 

  Інформаційні години з нагоди вшанування пам’яті «довічних поселенців» 

провели керівники академічних груп АЛ, БЛ 109 курсу Вікторія Міскевич та Юлія 

Швидко. Змістовну інфографіку з описом та статистикою геноциду 

кримськотатарського народу підготували студентки Діана Прокопчук, Наталія 

Мокра на тему «Трагедія кримськотатарського народу. Історія геноциду» та Анна 

Гук, Катерина Мазурець «Депортація кримських татар», (18.05.2023р.). 

Студенти II-IV курсів переглянули історико-драматичний фільм «Чужа 

молитва», режисера Ахтема Сеітаблаєва та стали учасниками віртуальної 

екскурсії до музею депортації кримських татар «Tamırlar» організатор культурно-

дозвіллєвої діяльності Бойко Л.М. (18.05.2023р.) 

Перегляд фільму «Найвищі дзвони Дубна» про історію Дубенського Свято-

Миколаївського чоловічого монастиря в Дубенській міській центральній 
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публічній бібліотеці студентами ІІ курсів, Власюк А.І., Бойко Л.М., Сідорчук 

Т.О.(25.05.2023р.) 

Спортивний захід «Козацькі звитяги» для студентів І курсів, Ружнілов В.О., 

Фик М.М., Леньо В.Я.(29.05.2023р.) 

Традиційна санітарно-просвітницька акція «Кинь цигарку – отримай 

аскорбінку!», приурочену до Міжнародного Дня боротьби з тютюнопалінням, 

Ткачук Н.І., студенти АЛ-309 курсу(31.05.2023р.) 

Свято до Дня захисту дітей   для вихованців КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» 

Дубенської міської ради. Бойко Л.М., студенти АЛ-209, БЛ-209 

курсу(31.05.2023р.) 

Година пам’яті «Жертви війни. Українські діти» для студентів І-ІІІ курсів, 

керівники академічних груп  (02.06.2023р.) 

Урочистості з нагоди випуску студентів освітньо-професійної програми 

«Лікувальна справа», 30.06.2023р. 

     Введенняв країні воєнного стану внесло зміни в плани виховної роботи, 

змінилися форма та зміст роботи, але робота зі студентською молоддю не 

припинялася. Відповідно до Указу Президента України в коледжі запроваджено 

проведення загальнонаціональної хвилини мовчання за співвітчизниками, 

загиблими внаслідок збройної агресії рф проти України (щоденно о 9:00). 

Студенти долучалися до волонтерської діяльності в лікувально-

профілактичних закладах, до плетіння маскувальних сіток, виготовлення окопних 

свічок, до збору коштів на потреби ЗСУ, до  благодійної допомоги постраждалим 

під час війни. 

Студенти  коледжу долучилися до проведення занять, тренінгів, інструктажів з 

надання невідкладної домедичної допомоги. Таке навчання є особливо важливим 

в умовах воєнного часу. Впродовж 19 квітня – 27 квітня 2023 р. групою волонтерів 

«Дубенський фаховий медичний коледж» під керівництвом викладача хірургії 

Палійчука Ростислава та студентів ІV курсу Дикси Максима, Копальова Артура, 

Кононова Богдана було проведено ряд медичних тренінгів в освітніх закладах м. 

Дубна у ліцеях: № 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8 з теми «Перша домедична допомога при станах, 

що загрожують життю». Метою заходів було донести до вчителів та учнів 

старших класів знання та вміння з надання першої екстреної домедичної 

допомоги,  зокрема, в критичних ситуаціях, що загрожують здоров’ю та життю 

потерпілих та популяризації медичної освіти і професії медичного працівника. 

В умовах війни та змішаного навчання, ми, дотримуючись плану виховної 

роботи – змінили формат проведення заходів. Це онлайн – бесіди, онлайн – 

дискусії, індивідуальні проєкти, обговорення відео, презентацій; участь студентів 

у фотофлешмобах та відеофлешмобах, створення та висвітлення відеопривітань, 

відеороликів до знаменних подій та медичних дат в соціальних мережах Facebook 

та Instagram. 

В коледжі створюються умови для повного розкриття творчого потенціалу 

молоді, розкриття їх здібностей, прищеплення кращих моральних якостей. 

Особливе місце в системі цієї роботи займає розвиток студентського 

самоврядування, що дає змогу формувати атмосферу співробітництва 

педагогічного та студентського колективів. Плідно працює хореографічна студія 

«Глорія» («Народний аматорський хореографічний колектив»), вокальна студія 
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«Медунка», волонтерський загін «Милосердя», а також спортивні секції 

(волейбольна, баскетбольна, футбольна, настільного тенісу, шаховий клуб). 

 Важливою ланкою виховних впливів в коледжі є робота з батьками. Вона 

починається з ненав’язливого вивчення сімейних цінностей і традицій (зокрема, 

ставлення до навчання) і продовжується активним використанням морально-

виховних можливостей сім’ї у формуванні людини, громадянина, фахівця. Це 

знаходить відображення у планах виховної роботи керівників груп і в діяльності 

всього коледжу. 

Особливою темою у діяльності всіх підрозділів коледжу є діти-сироти, діти з 

неблагополучних сімей і соціальні сироти, ті, чиї батьки – трудові мігранти та 

студенти, родичі яких є учасниками АТО. Ці нечисленні групи студентів 

потребують окремо організованих виховних впливів, і вони отримують увагу з 

боку колективу викладачів і студентів. Практичнорго психолога. Адміністрація, 

керівники груп з метою заповнення вільного часу змістовним відпочинком 

залучають їх до роботи в гуртках та спортивних секціях, проводять різноманітні 

зустрічі з представниками громадських, благодійних та християнських 

організацій. 

Протягом 2022/2023 навчального року керівники академічних груп приділяли 

велику увагу індивідуальній роботі зі здобувачами освіти. Педагоги вчасно 

реагували на проблемні ділянки в житті академічної групи, на проблеми в 

організації навчальної діяльності здобувачів освіти, на особисті питання.   Для 

вирішення конфліктних ситуацій, суперечних питань, які виникали в 

студентському середовищі, залучалися фахівці, батьки, адміністрація. Таким 

чином навчальний рік, завдяки спільним зусиллям всіх учасників освітнього 

процесу, вдалій організації змістовного дозвілля та створення безпечного 

середовища в  коледжі, пройшов без викликів.  

Діюча система студентського самоврядування дає можливість через залучення 

здобувачів освіти до участі в виховних заходах, благодійних акціях, флешмобах 

розвивати у здобувачів освіти такі якості, як впевненість, відповідальність, 

толерантність, ініціативність, здатність висловлювати власні думки та вміння, 

приймати рішення. На заняттях, які проводяться у вигляді тренінгів, дискусій, 

ділових ігор, розглядаються питання іміджу студентського лідера, взаємин 

здобувачів освіти з викладачами, мовного етикету, культури спілкування, 

поведінки в конфліктних ситуаціях, здорового способу життя тощо. 

Важливою ознакою розвитку студентського самоврядування в коледжі є те, що 

здобувачі освіти мають право висловлювати свою думку і брати участь у 

прийнятті рішень, що стосуються їх життя. Так представники студентського 

самоврядування беруть участь в засіданнях педагогічної та адміністративної рад, 

стипендіальної комісії. Студентська рада коледжу всебічно охоплює діяльністю 

всі сфери студентського життя, сприяє навчанню та організації дозвілля, захисту 

прав студентів та виконання ними своїх обов’язків.  

Студентська рада коледжу активно працювала над вирішенням питань 

удосконалення навчання та організації позанавчальної діяльності студентів. 

Активні члени студентської ради брали участь у роботі Молодіжної ради, яка 

діяла у структурі міської ради м. Дубна. 

Велика увага приділялася питанням виховання студентства в гуртожитку. 
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      Реалізація особистісно-зорієнтованого підходу до виховання в коледжі 

перебуває в прямій залежності від виховної роботи в гуртожитку, яка орієнтована 

на особистість, націю, фахівця. Виховна робота у гуртожитку обумовлює 

цілеспрямованість виховного процесу, його результативність, акцентує 

змістовний аспект спільного життя студентів. В основі виховної роботи в 

гуртожитку поставлені завдання, які формують світогляд, моральні, правові, 

трудові, духовні, естетичні і культурні цінності. Для підтримання порядку та 

чистоти у гуртожитку Студентською радою щотижня проводяться рейди-

перевірки санітарного стану гуртожитку. Крім студентської ради для підтримки 

задовільного стану кімнат гуртожитку і дотримання правил внутрішнього 

розпорядку в коледжі та гуртожитку створено графік чергувань адміністрації та 

викладачів. 

       Виховна робота в умовах війни була спрямована на такі важливі аспекти: 

психологічна та емоційна підтримка студентів, навчання правил поведінки в 

умовах воєнного стану та надзвичайних ситуацій. 

      З метою підвищення рівня обізнаності студентів правилам поведінки в 

умовах надзвичайних ситуацій воєнного характеру проведені наступні заходи:  

✓ організаційні групові збори, на яких були проведені інструктажі «Порядок 

дій учасників освітнього процесу у випадку сигналу «Повітряна тривога», де  

студентів ознайомили з місцем розташування захисних споруд у коледжі, а також 

правилами поведінки під час евакуації та перебуванні в укриттях;  

✓ об’єктове тренування з цивільного захисту з метою удосконалення 

учасниками освітнього процесу практичних навичок щодо дій в умовах воєнного 

часу;  

✓ профілактичний захід «Єдиний урок безпеки»  5.09.2022 року, для студентів 

та усіх працівників був проведений за участю головного інспектора Дубенського 

районного управління ГУ ДСНС у Рівненській області Капрана Анатолія 

Миколайовича. Були проведені інструктажі та практичні навчання щодо дій 

педагогічного, непедагогічного персоналу та студентів у випадку сповіщення 

сигналу «Повітряна тривога» з практичним відпрацюванням шляхів евакуації від 

навчальних аудиторій, робочих кабінетів до захисних укриттів №1, №2 згідно 

вказівників.  

     

8. ПСИХОЛОГІЧНА СЛУЖБА 

Робота практичного психолога спрямована на створення умов для 

інтелектуального розвитку здобувачів освіти, охорону психічного здоров’я, 

надання психологічної підтримки всім учасникам освітнього процесу 

відповідно до цілей та завдань системи освіти. 

За період роботи практичного психолога за 2022-2023 навчальний рік було 

проведено: 

-  профілактичну годину спілкування про булінг та насильство у  сім’ї;  

-  акцію «16 днів проти насильства»; 

-  профілактичне заняття ««Шкідливі звички – як з ними боротися?»; 

- профілактичну бесіду «Кібербулінг, .#stop_sexтинг. Як себе захистити?»; 

- тренінгові заняття по адаптації для студентів І курсів на тему: «Я – студент»; 

- показовий тренінг для викладачів та адміністрації коледжу «Підвищення 

стресостійкості в умовах війни»; 
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- знижено рівень тривожності студентів в період воєнного стану; 

- проведено роботу на усунення конфліктів між певними студентами; 

- здійснено бесіди з кураторами груп щодо покращення психологічного клімату 

серед студентів; 

- інформаційно-превентивна бесіда зі студентами І-ІІ курсів щодо молодіжної 

субкультури «ПВК Редан» та її агресивних проявів у молодіжному середовищі; 

- створено «Куточок психологічної допомоги» в укритті коледжу для роботи зі 

студентами під час повітряної тривоги. 

Консультування за найчастішою тематикою звернень: 

- викладачів з приводу особистих питань, навчання під час воєнного стану, 

мотивації до навчання студентів, адаптації студентів, вирішення конфліктних 

ситуацій, синдром «емоційного вигорання», зниження тривожності, стрес під час 

війни. 

- студентів з особистих питань, навчання під час воєнного стану, переживання 

перед  екзаменами, заліками, проблеми з самооцінкою студентів, мотивація до 

навчання, адаптація першокурсників до нового колективу, вирішення  

конфліктних ситуацій, зниження тривожності, стрес під час війни, синдром 

«емоційного вигорання». 

Підвищення кваліфікації практичного психолога: 

• Пройшла курс підвищення кваліфікації для освітян «Перша психологічна 

допомога учасникам освітнього процесу під час та після завершення воєнних дій»  

(1 практичний тренінг (20 липня 2022р., спікерка - Юлія Загарницька) і 10 

мультимедійних уроків у міжнародному форматі SCORM на платформі  

hryoutest.in.ua/ - сертифікат 30 годин (1 кредит ЄКТС), створений Міністерством 

освіти і науки України, спільно з Інститутом модернізації змісту освіти та 

Асоціацією інноваційної та цифрової освіти за участю провідних міжнародних 

експертів з психології). 

• Пройшла навчання за програмою підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників за напрямом: «Медійна компетентність» (Тернопільський 

національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка) – свідоцтво 

30 годин, ПК №5983, 01.02.2023р.).   

• Взяла участь у  ІІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції 

«Актуальні питання клініки, діагностики, лікування та реабілітації на різних 

рівнях надання медичної допомоги», яка відбулася 18-19 травня 2023 року 

(вільний слухач, сертифікат 12 годин, №2023-1140-5503235-100357). 

Перелік вебінарів та онлайн-зустрічей: 

1. Участь в вебінарі «Основи професійної та емоційної безпеки фахівця в 

умовах надзвичайних ситуацій». Спікерка Войцях Тетяна, психологиня, арт-

терапевтка, тренерка та медіаторка Національної медіаторської мережі ГО «Ла 

Страда-Україна». 

2. Участь в онлайн-майстерні переможців обласного конкурсу ярмарку-

конкурсу педагогічної творчості у номінації «Практична психологія» та 

«Соціальна педагогіка»(РОІППО). 

3. Участь у практичному семінарі «Як створити сприятливі психологічні 

умови для всіх учасників освітнього процесу» НМЦ ВФПО. 

4. Участь у вебінарі «Практикум з розвитку ресурсного мислення як складової 

емоційної компетентності». Спікерка: Сабліна Наталія, кандидатка психологічних 
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наук, психологиня, психотерапевтка, керівниця Тренінгового Центру Наталії 

Сабліної, тренерка Національної тренерської мережі  ГО «Ла Страда-Україна».    

5. Участь у вебінарі  «Відновлення життєвих неперервностей (практикум на 

основі моделі BASIC PH)». Спікерка: Наталія Сабліна, кандидатка психологічних 

наук, психологиня, психотерапевтка, керівниця Тренінгового Центру Наталії 

Сабліної, тренерка Національної тренерської мережі  ГО «Ла Страда-Україна». 

6. Участь в онлайн-діалозі з Вадимом Колесніковим,  «Психологічна 

готовність студентської молоді до професійної діяльності та кар’єрне становлення 

в умовах сучасних викликів» (онлайн-трансляція на ютуб, ВФПО) . 

7.  Участь у вебінарі  «Особливості реагування дорослих та дітей на стрес: що 

важливо враховувати в період війни». Спікерка: Наталія Сабліна, кандидатка 

психологічних наук, психологиня, психотерапевтка, керівниця Тренінгового 

Центру Наталії Сабліної, тренерка Національної тренерської мережі  ГО «Ла 

Страда-Україна». 

8. Участь у дискусійному онлайн-клубі фахівців психологічної служби 

закладів фахової передвищої освіти «Психологічний та соціально-педагогічний 

супровід траєкторії розвитку здобувача професійної освіти» (РОІППО). 

9. Участь в онлайн-квесті «Живи без ілюзій», яка допоможе кожному та 

кожній знайти відповідь на важливе питання: «Як будувати здорові стосунки?» 

(ГО «Ла Страда-Україна»). 

10. Участь у вебінарі  «Вплив війни на поведінку дитини». Спікерка: Наталія 

Сабліна,  кандидатка психологічних наук, психологиня, психотерапевтка, 

керівниця Тренінгового Центру Наталії Сабліної, тренерка Національної 

тренерської мережі  ГО «Ла Страда-Україна». 

11. Участь у практичному вебінарі в межах Екосистеми психологічної 

допомоги у сфері освіти та з метою реалізації Національної програми психічного 

здоров’я та психосоціальної підтримки за ініціативи першої леді України Олени 

Зеленської, який провело Міністерство освіти і науки України. 

12. Участь у третьому вебінарі в межах Екосистеми за участю Май Лешема, 

психолога Міжнародної гуманітарної організації «IsraAID» (Ізраїль),  майстер-

клас на тему «Психосоціальна підтримка під час кризи». 

13. Участь в онлайн-зустрічі щодо заповнення журналу практичного психолога 

і соціального педагога(ІМЗО). 

14. Участь у Панорамі методичних знахідок «Простір арт-терапії як 

віддзеркалення реальності»(РОІППО). 

15. Участь у четвертому заході  Комунікаційної платформи для практичних 

психологів в рамках Екосистеми психологічної допомоги у сфері освіти. 

Участь у засіданні обласного методичного об’єднання: 

✓ Участь у засідання обласного методичного об’єднання психологів та 

викладачів психології закладів фахової передвищої освіти Рівненської області (11 

квітня 2023 року). Конференція на тему: «Особливості діяльності психологічної 

служби при підготовці випускників медичного коледжу в умовах сьогодення» 

(№296-23, сертифікат 6 годин). 

✓ Участь в очному форматі в засіданні обласного методичного об’єднання 

викладачів фізичного виховання закладів фахової передвищої  освіти та виступила 

з доповіддю про психологічну самодопомогу, її важливість для педагогічних 

працівників (18 травня 2023 року). 
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Питання організації психологічної допомоги учасникам освітнього процесу 

були розглянуті: 

-  на засіданні педагогічної ради: 

• «Про проходження адаптації студентів нового набору до умов навчання в 

коледжі» (жовтень, 2022р.); 

• «Системний підхід у діяльності практичного психолога щодо попередження 

насильства, булінгу в освітньому середовищі коледжу» (жовтень, 2022р.). 

- на засіданні методичного об’єднання керівників академічних груп: 

• «Алгоритм реагування на випадок виявлення булінгу» (жовтень, 2022р.). 

Протягом 2022-2023 н.р.  практичним психологом проведені наступні форми 

роботи: 

Групова діагностика – 214 осіб; 

Індивідуальна діагностика – 3 особа; 

Групове консультування - 214 осіб; 

Індивідуальне консультування - 125 осіб; 

Групова профілактика – 210 осіб; 

Індивідуальна профілактика – 5 осіб; 

Групова корекційна робота – 16 осіб; 

Індивідуальна корекційна робота – 1 особа; 

Проведення тренінгів – 131 особа; 

Психологічна просвіта – 210 осіб. 

 

                   9. СЛУЖБА ОХОРОНИ ПРАЦІ 

1.Згідно наказу по ВП»Дубенський фаховий медичний коледж» №91-од від 

25.08.22р. про організацію охорони праці та проведення навчання і перевірки 

знань посадових осіб з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності був 

визначений склад: 

- постійно діючої комісії з навчання та перевірки знань з охорони праці; 

- відповідальних за проведення заходів щодо запобіганню травматизму і 

професійним захворюванням серед адміністративного, педагогічного персоналу 

та студентів , дотримання вимог охорони праці, виробничої санітарії, пожежної 

безпеки в Коледжі; 

- відповідальних за проведення інструктажів з охорони праці на робочому місті, 

при проведенні теоретичних та практичних занять, відповідно до плану освітнього 

процесу, дотримання здорових і безпечних умов проживання у гуртожитку.  

2. Проведено навчання з питань охорони праці з наступних тем: 

- Законодавство України про охорону праці 

- Організація роботи з охорони праці 

- Вибухонебезпека виробництва та вибухозахист 

- Пожежна безпека 

- Електробезпека 

- Гігієна праці. Медичні огляди. Профілактика професійних отруєнь і 

захворювань 

- Надання першої домедичної допомоги потерпілим у разі нещасного випадку 

- Управління роботами з профілактики та ліквідації наслідків аварій 

- Безпека дорожнього руху 

- Безпека поводження на воді 
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- Поводження у надзвичайних ситуаціях. Цивільний захист. Радіаційна 

безпека 

- Правила поводження з вибухонебезпечними предметами 

3.  Розроблено та виготовлено стенд з актуальних питань охорони праці, 

профілактики травматизму невиробничого характеру, надання першої 

долікарської допомоги потерпілим у разі надзвичайних випадків. 

4. В  укриттях оформлені тематичні стенди «Цивільний захист» , «Обережно 

міни», «Радіаційна небезпека», «Хімічна небезпека», «Вибухонебезпечні 

предмети», «Правила поводження з вибухонебезпечними предметами», 

«Пожежна безпека», «Тероризм - загроза суспільству». 

5. З учасниками освітнього процесу проведений позаплановий інструктаж з 

питань безпеки життєдіяльності, зокрема: 

- правил пожежної безпеки;  

- правил електробезпеки; 

- безпеки дорожнього руху; 

- профілактики шлунково-кишкових захворювань; 

- правила поведінки в громадських місцях; 

- правила поводження з незнайомими людьми та предметами; 

- правила користування громадським транспортом; 

- попередження травмування на об’єктах залізничної інфраструктури; 

- правила поводження на річках і водоймах. 

6. Проведено практичне навчання щодо дій та евакуації учасників освітнього 

процесу при оголошенні сигналів: 

- «Повітряна тривога» 

- «Пожежна небезпека» 

- «Хімічна небезпека» 

- «Радіаційна небезпека» 

7. Перевірено наявність та справність засобів первинного пожежогасіння в 

Коледжі, згідно діючих норм. 

8. Проведено практичне заняття з учасниками освітнього процесу щодо 

застосування порошкового вогнегасника ВП-6. 

Зі всіма адміністративними працівниками, педагогічним персоналом та 

студентами Коледжу згідно діючих нормативно-правових актів та в установлені 

терміни проводилися інструктажі з охорони праці, про що є відповідні записи в 

журналах реєстрації  інструктажів з охорони праці. 

 

10. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Дирекцією Коледжу продовжувала проводитися робота по підбору 

педагогічних кадрів. Підтримується тісний взаємозв'язок з усіма закладами 

охорони здоров'я міста, у яких ведеться підбір кращих лікарів-професіоналів до 

викладацької роботи. Заклад підтримує зв'язки з випускниками, які закінчивши 

заклади ІІІ-ІV рівнів акредитації, нерідко починають трудову діяльність у 

Коледжі. 

Штат педагогічних працівників закладу станом на 01.10.2022 р. становить 43 

особи. З них  штатних викладачів - 31 (педагогічних працівників з педагогічною 

освітою -16, педагогічних працівників з медичною освітою – 15), 12 сумісників 

(педагогічних працівників з педагогічною освітою - 3, педагогічних працівників з 
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медичною освітою – 9). За віком штатні викладачі характеризуються такими 

даними: 

− до 30 років – 2 (6,5%) 

− від 30 до 39 років – 10 (32,3 %) 

− від 40 до 49 років – 5 (16,1%) 

− від 50 до 59 років – 8 (25,8%) 

− від 60 до 65 років – 4 (12,9%) 

− понад 65 років – 2 (6,4 %) 

Усі викладачі викладають дисципліни, які відповідають їх базовій освіті. 

Викладацький склад за віковими показниками та стажем роботи працездатний і 

досвідчений. В його числі 6 викладачів пенсійного віку, що становить 19,3% від 

усього складу викладачів. Досвідчені викладачі, які мають понад 30-ти річний 

стаж роботи в Коледжі є наставниками молоді. Кожен з них вніс великий вклад в 

розвиток навчального закладу, його традиції. В  коледжі забезпечено оптимальне 

поєднання кількості молодих та досвідчених викладачів. Значна увага 

приділяється збереженню кращих традицій у роботі педагогічного колективу, 

цьому сприяє залучення до викладацької роботи колишніх випускників коледжу, 

їх працює 4 особи. 

Середній вік викладацького складу становить 45 років, що підтверджує його 

досвід і працездатність. 

Залучення до освітнього процесу провідних спеціалістів міських закладів 

охорони здоров’я, дає змогу впроваджувати у навчальний процес сучасні методи 

діагностики та лікування, відпрацьовувати практичні навички біля ліжка пацієнта. 

Сумісники забезпечують виконання менше 16% від усієї кількості годин 

передбачених навчальним планом. 

Безпосередня співпраця і спілкування студентів із лікарями-практиками має для 

підготовки кваліфікованих спеціалістів важливе значення. Викладачі-сумісники, 

які беруть участь в освітньому процесі закладу – це висококваліфіковані 

спеціалісти-практики, досвід і практичні вміння яких, а також їх виробничі 

можливості при проведенні практичних занять у стаціонарі мають для закладу 

велику цінність. 

План підвищення кваліфікації за минулий навчальний рік виконаний повністю. 

Обов’язкове щорічне підвищення кваліфікації пройшли всі педагогічні 

працівники коледжу. 

Підвищення кваліфікації викладачами: 

Андрощук В.М. 

Навчання за програмою підвищення кваліфікації у Тернопільському 

Національному педагогічному університеті ім. Володимира Гнатюка за модулем 

«Медійна компетентність», січень 2023, 30 годин. 

Курси тематичного удосконалення з педіатрії циклу «Нутриціологія в педіатрії» 

на базі ХНМУ з 25.05 по 08.06.2023 р, 50 годин. 

Легконець В.В. 

Навчання за програмою підвищення кваліфікації у Тернопільському 

Національному педагогічному університеті ім. Володимира Гнатюка за модулем 

«Медійна компетентність», січень 2023, 30 годин. 
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Шуляка Т.М. 

Навчання за програмою підвищення кваліфікації у Тернопільському 

Національному педагогічному університеті ім. Володимира Гнатюка за модулем 

«Медійна компетентність» , січень 2023, 30 годин. 

Кравець Н.Р. 

Навчання за програмою підвищення кваліфікації у Тернопільському 

Національному педагогічному університеті ім. Володимира Гнатюка за модулем 

«Медійна компетентність» , січень 2023, 30 годин. 

Навчання за програмою Житомирського медичного інституту ТУ за модулем 

«Інноваційні технології у вищій медичні освіті з формування професійної 

майстерності через компетентнісну складову» , січень 2023, 30 годин. 

Ткачук О.М.  

05-09 грудня 2022 - «Інноваційні технології у вищій медичній освіті з 

формування професійної майстерності через компетентнісну складову. Теорія і 

методика викладання сімейної медицини, геронтології та геріатрії», 

Житомирський медичний інститут (30 годин); 

Кирилюк В.М.  

Навчання за програмою підвищення кваліфікації у Тернопільському 

Національному педагогічному університеті ім. Володимира Гнатюка за модулем 

«Медійна компетентність» , січень 2023, 30 годин. 

Ткачук Н.І.  

Навчання за програмою Житомирського медичного інституту ТУ за модулем 

«Інноваційні технології у вищій медичні освіті з формування професійної 

майстерності через компетентнісну складову» , січень 2023, 30 годин. 

Абу Слаєх  Хатем Юсеф  

 «Інноваційні технології у вищій медичній освіті з формування професійної 

майстерності через компетентнісну складову. Теорія і методика викладання 

педіатрії».  (30 годин), 

Навчання за програмою підвищення кваліфікації у Тернопільському 

Національному педагогічному університеті ім. Володимира Гнатюка за модулем 

«Медійна компетентність» , січень 2023, 30 годин. 

Писана М.І. 

Навчання за програмою Житомирського медичного інституту ТУ за модулем 

«Інноваційні технології у вищій медичні освіті з формування професійної 

майстерності через компетентнісну складову» , січень 2023, 30 годин. 

Бєлова Г.О.                                                                                                             

Навчання за програмою підвищення кваліфікації у Тернопільському 

Національному педагогічному університеті ім. Володимира Гнатюка за модулем 

«Медійна компетентність» , січень 2023, 30 годин. 

Швидко Ю.В.  

Тернопільський національний педагогічний університет ім. Володимира 

Гнатюка», «Медійна компетентність», 17 січня – 31 січня 2023 р, 30 годин.  

Навчання за програмою ПК через платформу масових відкритих онлайн-курсів 

Prometheus «Жінки та чоловіки: гендер для всіх», 09.03.2023р., 60 годин. 

 Житомирський медичний інститут Житомирської обласної ради «Інноваційні 

технології у вищій медичній освіті з формування професійної майстерності через 
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компетентісну складову. Теорія і методика викладання медичної біології, 

медичної хімії, анатомії людини, 23 січня – 27 січня 2023р., 30 годин. 

Василевич І.М. 

Тернопільський національний педагогічний університет ім. Володимира 

Гнатюка», «Медійна компетентність», 17 січня – 31 січня 2023 р, 30 годин.  

Навчання за програмою ПК через платформу масових відкритих онлайн-курсів 

Prometheus «Жінки та чоловіки: гендер для всіх», 09.03.2023р., 60 годин. 

 Житомирський медичний інститут Житомирської обласної ради. Медійна 

компетентність. «Інноваційні технології у вищій медичній освіті з формування 

професійної майстерності через компетентісну складову. Теорія і методика 

викладання медичної біології, основи екології та профілактичної медицини»,  

22.05 – 26.05.2023 р., 30 годин.. 

Сідорчук Т.О.   

Житомирський медичний інститут Житомирської обласної ради, «Інноваційні 

технології у вищій медичній освіті з формування професійної майстерності через 

компетентісну складову. Теорія і методика викладання фізіології, патоморфології 

та патофізіології, екології»,   05.12.22 – 09.12.22, 30 годин. 

Навчання за програмою підвищення кваліфікації у Тернопільському 

Національному педагогічному університеті ім. Володимира Гнатюка за модулем 

«Медійна компетентність» , січень 2023, 30 годин. 

Легконець В.В. 

 Тернопільський національний педагогічний університет ім. Володимира 

Гнатюка. «Медійна компетентність», 17.01.23 – 31.01.23, 30 годин. 

Котуль І.О.  

Тернопільський національний педагогічний університет ім. Володимира 

Гнатюка. «Медійна компетентність», 17.01.23 – 31.01.23, 30 годин. 

“Сучасні методи лікування порушення репродуктивної функції”,2022 рік з 

17.10.по 31.10., м.Львів 

“Перинатальна діагностика і основи медичної генетики”, з 15.05.по 29.05.2023,    

м.Львів. 

Кацика А.О.  

Тернопільський національний педагогічний університет ім. Володимира 

Гнатюка. «Медійна компетентність», 17.01.23 – 31.01.23, 30 годин. 

Гладин А.М.  

Інститут модернізації змісту освіти. Практичні кейси: освітній менеджмент та 

управління, психолого-педагогічна підтримка, інклюзивний підхід. 18-20 квітня 

2023 

Бойко Л.М. 

Тернопільський національний педагогічний університет ім. Володимира 

Гнатюка», «Медійна компетентність», 17 січня – 31 січня 2023 р, 30 годин.  

Навчання за програмою ПК через платформу масових відкритих онлайн-курсів 

Prometheus «Жінки та чоловіки: гендер для всіх», 10.03.2023р., 60 годин. 

Власюк А.І. 

Тернопільський національний педагогічний університет ім. Володимира 

Гнатюка», «Медійна компетентність», 17 січня – 31 січня 2023 р, 30 годин. 

Саховський Ю.В. 
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Тернопільський національний педагогічний університет ім. Володимира 

Гнатюка», «Медійна компетентність», 17 січня – 31 січня 2023 р, 30 годин. 

Міскевич В.В. 

Тернопільський національний педагогічний університет ім. Володимира 

Гнатюка», «Медійна компетентність», 17 січня – 31 січня 2023 р, 30 годин.  

Навчання за програмою ПК через платформу масових відкритих онлайн-курсів 

Prometheus «Жінки та чоловіки: гендер для всіх», 09.03.2023р., 60 годин. 

Кацика А.О. 

Тернопільський національний педагогічний університет ім. Володимира 

Гнатюка», «Медійна компетентність», 17 січня – 31 січня 2023 р, 30 годин.  

Леньо В.Я. 

Навчання за програмою ПК через платформу масових відкритих онлайн-курсів 

Prometheus. «Медіаграмотність для освітян», 02.01.2023,  60 годин. 

Фик М.М. 

Навчання за програмою ПК через платформу масових відкритих онлайн-курсів 

Prometheus. «Медіаграмотність для освітян», 02.01.2023,  60 годин. 

Ясюк О.М. 

Львівський навчально-науковий центр професійної освіти НМЦ професійно-

технічної освіти у Рівненській області. Психолого-педагогічна майстерність 

викладача закладу освіти, 60 годин. 

Онлайн-курс «Цифрові кейси педагога для дистанційного навчання, 30годин 

 Павленко Н.Й. 

Тернопільський національний педагогічний університет ім. Володимира 

Гнатюка», «Медійна компетентність», 17 січня – 31 січня 2023 р, 30 годин. 

Коба Л.Й. 

Тернопільський національний педагогічний університет ім. Володимира 

Гнатюка», «Медійна компетентність», 17 січня – 31 січня 2023 р, 30 годин. 

Табачук В.П. 

Тернопільський національний педагогічний університет ім. Володимира 

Гнатюка», «Медійна компетентність», 17 січня – 31 січня 2023 р, 30 годин. 

Вагілевич Я.Я. 

Тернопільський національний педагогічний університет ім. Володимира 

Гнатюка», «Медійна компетентність», 17 січня – 31 січня 2023 р, 30 годин. 

«Особливості застосування лікарських засобів при окремих невідкладних 

станах» НФаУ - інститут підвищення кваліфікації спеціалістів фармації (2.05 – 

16.05. 23р.– 78 годин), реєстраційний номер КФ-4779. 

Стрикель О.А. 

Тернопільський національний педагогічний університет ім. Володимира 

Гнатюка», «Медійна компетентність», 17 січня – 31 січня 2023 р, 30 годин. 

Лисецька О.Ф. 

Тернопільський національний педагогічний університет ім. Володимира 

Гнатюка», «Медійна компетентність», 17 січня – 31 січня 2023 р, 30 годин. 

Житомирський медичний інститут Житомирської обласної ради. Навчання за  

програмою підвищення кваліфікації «Інноваційні технології у вищій медичній 

освіті з формування професійної майстерності через компетентні сну складову. 

Теорія і методика викладання акушерства, гінекології, репродуктивного здоров`я 
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та планування сім`ї», свідоцтво ЖІ № 02011284/002290-22, 05 грудня – 09 

грудня 2022р., 30 годин. 

Єремейчук І.П.  

Тернопільський національний педагогічний університет ім. Володимира 

Гнатюка», «Медійна компетентність», 17 січня – 31 січня 2023 р, 30 годин. 

Палійчук Р.І. 

Навчання за програмою ПК у Житомирському медичному інституті ЖОР за 

модулем «Інноваційні технології у вищій медичній освіті з формування 

професійної майстерності через компетентнісну складову». (27.01.23) свідоцтво 

ЖІ №02011284/000181-23. 

Тернопільський національний педагогічний університет ім. Володимира 

Гнатюка», «Медійна компетентність», 17 січня – 31 січня 2023 р, 30 годин. 

Герасимчук Н.А. 

«Невідкладна допомога при патологічних станах в акушерстві і гінекології» -  

Харківський національний медичний університет ННІПО (19.05 – 02.06.2023р.- 78 

год.). 

Тернопільський національний педагогічний університет ім. Володимира 

Гнатюка», «Медійна компетентність», 17 січня – 31 січня 2023 р, 30 годин. 

Якісний склад педагогічних працівників, які забезпечують навчальний 

процес(включаючи викладачів-сумісників): 

− «спеціаліст вищої категорії» – 20 (46,5 %) 

− «спеціаліст першої категорії»– 7 (16,3%) 

− «спеціаліст другої категорії» – 8 (18,6%) 

− «спеціаліст» – 8 (18,6%) 

З них мають звання: 

− «викладач-методист» – 5 (11,6 %) 

− «старший викладач» – 3 (7 %) 

− «Відмінник освіти України» - 4–  (9,3 %) 

З метою покращення якості  освітнього процесу, викладачі Коледжу 

залучаються до наукової та науково – дослідницької роботи. 

Таким чином, фаховий рівень кадрового складу викладачів та рівень організації 

освітнього процесу у ВП «Дубенський фаховий медичний коледж» достатні для 

забезпечення ліцензійних вимог до підготовки та підвищення кваліфікації 

молодших медичних спеціалістів. 

 

10.1. ВИКЛАДАЦЬКИЙ СКЛАД ВП «ДУБЕНСЬКИЙ ФАХОВИЙ 

МЕДИЧНИЙ КОЛЕДЖ»  СТАНОМ НА 01.10.2023 р. 

 

Штат педагогічних працівників закладу станом на 01.10.2023 р.  становить 39 

особи. З них 30 штатних викладачів (педагогічних працівників -16, викладачів-

лікарів – 14), 9 сумісників (педагогічних працівників -5, викладачів-лікарів – 4). 

За віком штатні викладачі характеризуються такими даними: 

− до 30 років – 3 (10%) 

− від 30 до 39 років – 9 (30%) 

− від 40 до 49 років – 4 (20%) 

− від 50 до 59 років – 7 (23,3%) 
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 Додаток 1 

Якісний склад педагогічних кадрів  

Назва закладу вищої освіти 

Загальна 

кількість 

викладачів 

із них штатних 
Кількість викладачів, які мають загальний 

стаж педагогічної роботи 

(кількість 

осіб) 
(%) 

до 5 

років 

від 6 до 

10 років 

від 10 до 

24 років 

більше 25 

років 

ВП «Дубенський фаховий 

медичний коледж» КЗВО «Рівненська 

медична академія»РОР 

39 30 76,92 4 7 9 10 

 

Додаток 2 

Результати складання комплексного кваліфікаційного екзамену за освітніми програмами 

Назва закладу фахової передвищої  

Назва  освітньо-професійної програми 

Кількість 

студентів на 

випускному 

курсі 

Кількість 

студентів 

допущених до 

комплексного 

кваліфікаційного 

екзамену 

Результати складання комплексного 

кваліфікаційного екзамену 

кількість 

студентів, 

які склали 

на «5» 

кількість 

студентів, 

які склали 

на «4» 

кількість 

студентів, 

які склали 

на «3» 

кількість 

студентів, 

які не 

склали 

ВП «Дубенський фаховий 

медичний коледж»  
53 53 10 24 19 0 

ОПП «Акушерська справа» 5 5 0 2 3 0 

ОПП «Лікувальна справа» 48 48 10 22 16 0 

Додаток 3 

Інформація щодо відрахованих студентів з закладу фахової передвищої освіти 

Назва закладу  освіти 

 

Контингент 

студентів 

навчального 

закладу 

Кількість 

відрахованих 

студентів 

у тому числі 

за невиконання 

навчального 

плану 

за порушення 

Правил 

внутрішнього 

розпорядку 

за власним 

бажанням 

ВП «Дубенський фаховий 

медичний коледж» КЗВО «Рівненська 

медична академія»РОР 

214 15 - - 

(11 за власним 

бажанням, 2- 

вступ до ВНЗ, 2 – 

по переводу в 

інший заклад) 
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Додаток 4 

 

Інформація щодо студентів, які не виконали програму переддипломної практики 

 

Назва закладу фахової 

передвищої освіти 

 

Кількість 

студентів на 

випускному 

курсі 

Кількість 

студентів 

допущених до 

практики 

Кількість 

студентів, які не 

виконали 

програму 

переддипломної 

практики за 

звітний період 

Причини 

невиконання 

програми 

переддипломної 

практики 

Дії навчального 

закладу щодо 

студентів, які не 

виконали програму 

переддипломної 

практики 

ВП «Дубенський фаховий 

медичний коледж»  
53 53 0 - - 

 

 

 

Додаток 5 

Навчально-методична робота 

Назва закладу фахової 

передвищої освіти 

 

Кількість 

відкритих занять 

та заходів 

Кількість 

методрозробок, 

рекомендацій 

Кількість викладачів, 

які впровадили новітні 

педагогічні технології 

Кількість виданих  

тез статей 

ВП «Дубенський фаховий 

медичний коледж»  

8 65 9 8 6 
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Додаток 6 

Навчально-методична робота 

Назва закладу 

фахової передвищої 

освіти 

 

Кількість 

розроблених 
Кількість прорецензованих 

Кількість 

складених 

навчальни

х програм 

Кількість 

прорецензовани

х навчальних 

програм 
Посібників Підручників Посібників Підручників Методрозробок Рекомендацій 

Навчальних 

планів 

ВП «Дубенський 

фаховий 

медичний коледж»  

12 - 12 - 65 7 - - - 

 

Додаток 7 

Бібліотечний фонд закладів фахової передвищої освіти 

Назва закладу  

фахової 

передвищої 

освіти 

 

Загальний 

книжковий 

фонд 

(кількість 

примірників) 

Книжковий фонд 

(кількість примірників) 

Придбано за звітний період 

(кількість примірників) Забезпеченість 

навчальною 

літературою 

на одного 

студента (%) 

Забезпеченість 

навчальною 

літературою 

(кількість 

примирників 

на одного 

студента) 

Методична 

література 

для 

викладачів 

Навчально-методична 

література для 

студентів 

Методична 

література 

для 

викладачів 

Навчально-методична 

література для 

студентів 

Посібників Підручників Посібників Підручників 

ВП 

«Дубенський 

фаховий 

медичний 

коледж» 

КЗВО 

«Рівненська 

медична 

академія»РОР 

29273 (з 

урахуванням 

навчальних і 

методичних 

журналів, з 

них - 

кількість 

підручників 

27519) 

133 3086 24493 133 677 133 100% 
27519 : 203 

135,6 
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Додаток 8 

Перелік заходів з питань навчально-методичної роботи 

Назва закладу фахової передвищої освіти: 

ВП «Дубенський фаховий медичний коледж»  

№ 

з/п 

Теми конференцій, нарад 

проведених на базі навчального закладу в яких виступали з доповідями викладачі навчального закладу 

1 Науково-теоретична конференція, приурочена Всесвітньому 

дню паліативної та хоспісної допомоги (листопад, 2022р.)  Власюк А.І.  Виступ на тему «Особливості організації інклюзивної освіти 

в закладах фахової передвищої освіти» під час роботи обласної науково-

теоретичної конференції  “Інноваційні технології в теорії і практиці 

сучасної медичної освіти ”, 27 січня 2023 року . 

2 Студентська конференція «Пишаємося та шануємо!» 

(листопад, 2022р.)   

3 Науково-практична конференція «Григорій Сковорода – 

символ мудрості української землі»( грудень, 2022р.) 

4 Конференція до Всесвітнього Дня рідкісних захворювань 

«Рідкісне право жити» (лютий, 2023р.) 

Власюк А.І. Виступ на   Всеукраїнській науково-практичній конференції 

«Сучасні вектори підвищення якості медичної та фармацевтичної освіти в 

умовах змішаного й дистанційного навчання», 14 квітня 2023 року 

5 Студентська конференція «Хвороби, які прискорюють процеси 

старіння» (травень, 2023р.) 

Павленко Н.Й. Виступ на тему «Актуальні аспекти проблеми розвитку 

конкурентоспроможного фахівця - випускника коледжу» під час роботи 

всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю 

«Новий науково-освітній простір з огляду підвищення якості підготовки 

фахівців у закладах вищої та фахової передвищої освіти», листопад 2022 

року, м. Рівне. 

Леньо В.Я. Виступ під час роботи науково-практичного семінару викладачів 

фізичного виховання закладів фахової передвищої освіти «Особливості 

організації навчальної роботи та проведення секційних занять в умовах 

дистанційного та змішаного навчання», 10.11.2022 року. 
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Додаток 9 

Науково-дослідницька робота студентів 

Назва закладу фахової 

передвищої освіти 

Кількість гуртків 
Контингент 

студентів 

навчального 

закладу 

Кількість студентів, які 

займаються в предметних 

гуртках 

Кількість студентів, які 

займаються науковою, 

пошуково-дослідницькою 

роботою 

Загальна 

кількість 

У тому числі 

предметних 
абс. % абс. % 

ВП «Дубенський 

фаховий медичний 

коледж» 

6 6 214 51 23,83% 22 10,28% 

 


